



Тернопільський національний медичний
університет імені І.Я. Горбачевського
Міністерства охорони здоров'я України



Наукове товариство студентів ТНМУ
Рада молодих вчених ТНМУ

XXV

МІЖНАРОДНИЙ
МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС
СТУДЕНТІВ І
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ

МАТЕРІАЛИ КОНГРЕСУ



12-14
КВІТНЯ

2021
Тернопіль
Україна

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**

**MINISTRY OF HEALTH OF UKRAINE
I. HORBACHEVSKY TERNOPIL NATIONAL MEDICAL UNIVERSITY**

**XXV МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС
СТУДЕНТІВ ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ**

**THE XXV INTERNATIONAL
MEDICAL CONGRESS OF STUDENTS AND YOUNG SCIENTISTS**



**12-14 КВІТНЯ 2021
APRIL 12-14, 2021**

**УКРМЕДКНИГА
ТЕРНОПІЛЬ, 2021**

Відповідальний редактор:

Ректор Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України,
д-р мед. наук, проф. М.М. Корда

Заступник відповідального редактора:

проректор з наукової роботи Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України,
д-р біол. наук, проф. І.М. Кліщ

Редакційна колегія:

- куратор Наукового товариства студентів, член Ради молодих вчених, канд. мед. наук, доцент кафедри пропедевтики внутрішньої медицини та фтизіатрії С.В. Кучер;
- голова Ради молодих вчених, асистент кафедри управління та економіки фармації з технологією ліків А.І. Дуб;
- голова ради Наукового товариства студентів, студентка 5-го курсу медичного факультету Т.Р. Петрунько.

Студенти:

- студентка 5-го курсу медичного факультету Яна Грунтенко;
- студент 6-го курсу медичного факультету Вадим Буратинський;
- студент 5-го курсу медичного факультету Олександр Чолач;
- студент 5-го курсу медичного факультету Артем Маланчук;
- студент 4-го курсу медичного факультету Олександр Теренда;
- студентка 4-го курсу стоматологічного факультету Тетяна Довгалець;
- студентка 6-го курсу медичного факультету Юлія Бандрівська;
- студент 6-го курсу медичного факультету Юрій Опалінський.

Тернопільський Національний Медичний Університет імені І. Я. Горбачевського

Урядовою постановою від 12 квітня 1957 року було організовано Тернопільський державний медичний інститут з лікувальним факультетом, у якому 1 вересня 1957 року розпочалося навчання. Це був перший вищий навчальний заклад у місті, яке майже повністю було знищене Другою світовою війною і лише почало підніматися з руїн. Уже через три дні після урядової постанови в Тернопіль прибув призначений директором (ректором) медичного інституту к.м.н., хірург П.О.Огій (пізніше - доктор медичних наук, професор).

Постановою Кабінету Міністрів України від 1 липня 1992 р. інституту присвоєно ім'я видатного вченого, дійсного члена Наукового товариства імені Т.Г.Шевченка, Всеукраїнської академії наук, уродженця Тернопільщини Івана Яковича Горбачевського. У 1994 р. інститут акредитований за IV (найвищим) рівнем. У квітні 1997 року інститут отримав статус медичної академії.

Враховуючи загальнодержавне і міжнародне визнання результатів діяльності, вагомий внесок у розвиток національної медичної та фармацевтичної освіти і науки, Указом Президента України №146/2019 від 17 квітня 2019 р. Тернопільському державному медичному університету імені І. Я. Горбачевського надано статус національного.

Зростання інституту пов'язане з іменами його ректорів: доц. І.І.Гетьмана (працював на цій посаді в 1972-1981 рр.), проф. І.С.Сміяна (очолював ВУЗ у 1981-1997 рр.); проф. Л.Я. Ковальчука (очолював університет у 1997-2014 рр.), проф. М. М. Корди (з 2014р.)

У 1995 р. відкрито медсестринський факультет за спеціальностями Сестринська справа (підготовка медсестер і медсестер-бакалаврів) і Лабораторна справа (підготовка лаборантів-бакалаврів). Створено навчальний комплекс - медичний інститут-ліцей (нині Галицький коледж) м. Тернополя.

Тепер у складі університету 4 факультети – медичний, стоматологічний, фармацевтичний, іноземних студентів, які об'єднують 57 кафедр. На базі теоретичних кафедр функціонують 4 навчально-наукових інститутів – морфології; медико-біологічних проблем; фармакології, гігієни та медичної біохімії імені М.П. Скакуна; моделювання та аналізу патологічних процесів; клінічних кафедр. Навчально-науковий інститут медсестринства функціонує на базі теоретичних і клінічних кафедр, а також навчально-науковий інститут післядипломної освіти.

Всього за роки існування університету випущено близько 27 тисяч спеціалістів, на факультеті післядипломної освіти пройшли підвищення кваліфікації близько 40 тисяч спеціалістів, які працюють в усіх регіонах України і за кордоном. Понад 600 випускників університету стали кандидатами медичних наук, понад 100 – докторами медичних наук, професорами, а 4 – член-кореспондентами Національної академії медичних наук України.

Базою університету є 10 навчальних корпусів, клінічні кафедри на базі університетської лікарні, університетського медичного центру з стоматологічною поліклінікою, 15 лікувально-профілактичних закладів м.Тернополя, 5 навчально-практичних центрів первинної медико-санітарної допомоги у селах області.

За останні 15 років кардинально зміцнена матеріально-технічна база університету. Комп'ютеризовано всі кафедри, бібліотеку з 4 читальними залами і філіалами на всіх клінічних кафедрах та в навчально-наукових інститутах,

організовано комп'ютерний центр, 39 комп'ютерних класів з виходом до мережі "Інтернет".

Видавництво "Укрмедкнига", створене у 1999 році, з власним поліграфічним комплексом, є базовим для ЦМК з ВМО МОЗ України і найбільшим нині спеціалізованим медичним видавництвом в Україні та єдиним, яке друкує

продукцію лише українською мовою або в перекладі з української. Видавництво забезпечило україномовними підручниками та посібниками вищі медичні навчальні заклади України III-IV рівнів акредитації на 60 %, а I-II рівнів акредитації – на 80%.

Створено лікувально-діагностичний центр із стоматологічною поліклінікою, який оснащено сучасним обладнанням. 5 квітня 2017 року на базі центру відбулося відкриття стоматологічного відділу університетської клініки. У цьому відділенні жителям нашого міста та області безкоштовно надаються послуги діагностики ротової порожнини, консультації професорів, доцентів на інші фахівці ТДМУ з терапевтичної, дитячої, ортопедичної та хірургічної стоматології.

27 вересня 2016 року відбулося урочисте відкриття центру симуляційного навчання. Тематично-орієнтовані зали центру симуляційного навчання в повній мірі забезпечені обладнанням відповідно до вимог до підготовки спеціалістів з різних дисциплін навчального плану. На його базі студенти мають змогу опанувати практичні навички з переліку освітньо-професійних програм та освітньо-кваліфікаційних характеристик спеціальностей.

В 2010-2011 роках реконструйовано, оснащено і відкрито п'ять університетських навчально-практичних центрів первинної медико-санітарної допомоги в селах області. Мета створення навчально-практичних центрів: надання медичної допомоги населенню села; проходження практики студентами старших курсів медичного факультету та лікарів-інтернів стоматологічного факультету; орієнтація випускників для роботи в сільських медичних закладах.

У 2003 році відкрито навчально-оздоровчий комплекс «Червона калина» з конгрес-центром, готелем, комплексом харчування, спортивно-фізкультурною базою та студентським профілакторієм, у якому щорічно оздоровлюються 20% студентів. На базі НОК «Червона калина» функціонує навчальний центр з підготовки офіцерів запасу кафедри медицини катастроф та військової медицини, де щорічно відбуваються всеукраїнські тренінги і навчання

Крім цього, в навчально-оздоровчому комплексі розташовано ботанічний сад лікарських рослин фармацевтичного факультету, а також підсобне господарство, яке забезпечує віварій піддослідними тваринами та продуктами. Налагоджена співпраця з 14 іноземними вищими медичними навчальними закладами країн Європи та Америки.

Оргкомітет

СТОМАТОЛОГІЯ

розвитку запалення та інфекції. У прихильників даного способу куріння відмічали більшу кількість бактерій *Porphyromonas* і *Veillonella*, які пов'язані з підвищеним ризиком розвитку різного роду захворювань ясен. Відмічаються також зміни в місцевому імунітеті ротової порожнини.

Таким чином, прихильники вейпінгу піддаються більш високому ризику зараження, ніж курці традиційних сигарет і некурці.

Висновок. Отже, можна зробити висновок, що дане питання потребує подальшого вивчення, оскільки повна інформація щодо змін в порожнині рота після використання вейперів може істотно підвищити ефективність профілактичних стоматологічних заходів, які впроваджуються, сприяти поліпшенню стоматологічного здоров'я серед молоді.

Случевська Олена

РОЛЬ ОКЛЮЗІЙНОЇ ТРАВМИ В РОЗВИТКУ ЗАХВОРЮВАНЬ ПАРОДОНТУ

Кафедра стоматології

Науковий керівник – д-р мед. наук, проф. О.В. Павленко
Національна медична академія післядипломної освіти
імені П. Л. Шупика МОЗ України
м. Київ, Україна

Актуальність: Захворювання пародонту в сучасному світі мають високу поширеність, і за даними ВООЗ, понад 95,0% населення віком від 45 років страждають на них, що виступає провідною причиною втрати зубів. Здоровий пародонт можна виявити тільки у 2,0-10,0% населення.

Мета дослідження. Проаналізувати наявні дані літератури щодо ролі оклюзійного фактора в розвитку захворювань пародонту

Матеріали та методи дослідження. Проведено інформаційний пошук в друкованих та електронних фахових виданнях, відкритих базах дисертацій.

Результати дослідження. В розвитку запальних та запально-дистрофічних захворювань пародонту провідну роль відіграють цілий ряд факторів, з яких можна виділити наступні: мікрофлора зубного нальоту, дефіцит місцевого імунітету, спадкові дефекти ферментних і захисних систем, супутні загальносоматичні захворювання, шкідливі звички і травматична оклюзія. В нормальних умовах навантаження на зуби рівномірно розподіляється на всі складові тканини пародонту, які оптимально пристосовані для такого впливу. При порушенні оклюзії навантаження на зуби перевищує адаптаційну можливість зв'язкового апарату, що призводить до виражених метаболічних, функціональних і структурних змін. Навіть незначні порушення у співвідношенні зубних рядів і щелеп, створення нової оклюзійної поверхні (неправильно поставлена пломба, невірний вибір пломбувального матеріалу, неякісно

виготовлений зубний протез, прорізування зуба мудрості, неправильний прикус, стреси, сильне емоційне або фізичне перенапруження) посилюють перебіг запального процесу і погіршують прогноз при генералізованому пародонтиті. Для успішного комплексного лікування пацієнт із генералізованим пародонтитом потребує застосування сучасних систем комп'ютерного моніторингу оклюзії та своєчасної та повноцінної корекції оклюзійної травми.

Висновок. Наявність оклюзійної травми негативно впливає на перебіг пародонтопатій, що необхідно враховувати при розробці персоналізованої схеми комплексного лікування.

Стецьук Марія

ВПЛИВ ХРОНІЧНИХ ЗАПАЛЬНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ТКАНИН ПАРОДОНТАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ НА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ ПАЦІЄНТА

Кафедра ортопедичної стоматології

Науковий керівник – зав. кафедри ортопедичної стоматології, канд. мед. наук, доц. С.Б. Костенко
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»
м. Ужгород, Україна

Актуальність. Запальні захворювання тканин пародонтального комплексу мають вагомий вплив не лише на фізичне здоров'я пацієнта, але відображаються на його емоційному та соціальному статусі (відзначаються ознаки психо-емоційної напруги, внаслідок незадоволеності естетичними характеристиками власної посмішки, агнозії гармонії їхнього зовнішнього вигляду, наявністю дискомфорту, що виявляється наступним симптомокомплексом: біль, печіння та кровоточивість ясен, галітоз, рухомість зубів та наявність дефектів зубних рядів, які в сукупності суттєво знижують якість життя пацієнта).

Мета дослідження. Оцінити ступінь втрати стоматологічного здоров'я пацієнта, проаналізувати психологічні та соціальні наслідки даного фізичного стану пацієнта, що скомпрометований наявністю запальних захворювань тканин пародонта і виокремити стоматологічні критерії якості життя.

Матеріали та методи дослідження. Ряд опитувальників, які характеризують порушення функції, больові відчуття, зовнішні естетичні параметри, частково описана емоційна сфера пацієнта, вплив наявних захворювань тканин пародонта на соціальне благополуччя стоматологічного хворого.

Результати дослідження. Dental Impact on Daily Living (DIDL) – даний опитувальник визначає вплив стоматостатусу пацієнта на його повсякденне життя; Oral Health Impact Profile (OHIP) – характеризує ступінь важливості стоматологічного здоров'я; Oral Health- Related Quality of Life – визначає взаємозв'язок стоматологічного здоров'я та

якості життя.

Висновок. Важливе значення проведення даних опитувань відображене в можливості оцінити потребу в лікуванні, базуючись на суб'єктивних показниках пацієнта, що є надзвичайно важливим на етапі планування та надання стоматологічних послуг населенню. Показники якості життя пацієнта прямопропорційно змінюються в залежності від його фізичного та стоматологічного стану, саме тому під час лікування допускається внесення коректив первинного опитувальника.

Тильчак Ярина

СТАН ТКАНИН ПАРОДОНТА В ДІТЕЙ З ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ

Кафедра дитячої стоматології
Науковий керівник: д-р мед. наук, проф. Н.О. Гевкалюк
Тернопільський національний медичний університет
імені І. Я. Горбачевського МОЗ України
м. Тернопіль, Україна

Актуальність. Згідно з епідеміологічними даними ВООЗ за останні роки поширеність захворювань тканин пародонту складає понад 80 % і коливається в різних країнах від 64 до 93 %. У розвитку та прогресуванні захворювань пародонту важливу роль відіграють психосоматичні зміни і супутні розлади нейроендокринної регуляції. Ризики виникнення стоматологічної захворюваності у дітей із психоневрологічними захворюваннями досліджені недостатньо і потребують подальшого вивчення. Тому тема профілактики та лікування захворювань тканин пародонту в цього контингенту дітей залишається ваговою проблемою в стоматології.

Мета дослідження. Вивчити особливості ураження тканин пародонту у дітей з психоневрологічними захворюваннями.

Матеріали та методи дослідження. Нами проведено стоматологічне обстеження 48 дітей віком від 6-ти до 12 років із психоневрологічними захворюваннями. Стан гігієни порожнини рота визначили за індексами Ю.А Федорова і В.В Володкіної. Клінічний стан тканин пародонта оцінювали за допомогою індексів: (СРІТN; ОНІ-S; РМА; GІ).

Результати дослідження. Визначення гігієнічного індексу Федорова-Володкіної у дітей із психоневрологічними захворюваннями показало, що його середнє значення становило 2,97 бали, що свідчить про поганий рівень гігієни порожнини рота. Нами встановлено пряму залежність між показниками пародонтальних індексів та гінгвіту. Стоматологічний огляд показав, що із місцевих факторів ризиків розвитку та прогресування хвороб пародонту найчастіше виявляли мілкий присінок порожнини рота (41,18 %), тісне положення зубів, аномалії положення окремих зубів (58,83 %), вертикальну різцеву дизоклюзію (29,41 %).

Висновок. Таким чином, на сьогодні досить гостро постає питання адекватної профілактики захворювань тканин пародонта, їх раннього виявлення та своєчасного лікування у дітей із психоневрологічними захворюваннями. Враховуючи особливі психологічні характеристики, діти цього контингенту потребують особливої уваги дитячого лікаря-стоматолога.

Ткачук Оксана, Островський Павло

ПОШИРЕНІСТЬ ЗУБОЩЕЛЕПНИХ ДЕФОРМАЦІЙ У ДІТЕЙ НА ТЛІ ПОРУШЕННЯ НОСОВОГО ДИХАННЯ

Кафедра хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії
Науковий керівник: д-р мед. наук, проф. Н.Б. Кузняк
ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет»
м. Чернівці, Україна
*КП «Хмельницька міська лікарня» ХМР

Актуальність. Аномалії зубощелепної системи є однією з найбільш поширених патологій у дітей. Одним із етіологічних чинників їх розвитку є порушення функції носового дихання і, як наслідок, виникнення ротового дихання.

До виникнення аномалій зубощелепної системи призводять найчастіше такі захворювання: викривлення носової перегородки, гіпертрофія носових раковин, глоткових і піднебінних мигдаликів, аденоїдні розростання та інші.

Мета дослідження. Вивчити поширеність зубощелепних аномалій у дітей та їх поєднання з порушеннями носового дихання.

Матеріали і методи дослідження. Нами було обстежено 89 дітей з зубощелепними аномаліями віком 10-18 років з метою виявлення їх поєднання з патологією ЛОР-органів.

Результати дослідження. Серед обстежених дітей у 55,1 % осіб діагностовано зубощелепні аномалії. Встановлено, що серед обстежених пацієнтів із ортодонтичною патологією у 42,8 % виявлено порушення носового дихання.

У пацієнтів, в яких було діагностовано лор-патологію, найчастіше зустрічались аномалії у вигляді звуження верхньої щелепи – 66,7 % та готичного піднебіння – 23,8 %. дистального прикусу – 9,5 %.

Висновок. За результатами проведеного дослідження встановлено, що на сьогоднішній день діагностовано високий відсоток поширення зубощелепних аномалій на тлі порушення носового дихання у дітей.

Міждисциплінарний комплекс лікувально-профілактичних заходів дає змогу покращити естетичний вигляд обличчя, знизити вплив несприятливих чинників і запобігти виникненню та прогресуванню ускладнень основних стоматологічних

ЗМІСТ

КАРДІОЛОГІЯ, РЕВМАТОЛОГІЯ, НЕФРОЛОГІЯ

<i>Бадюк Наталія</i> ПОРУШЕННЯ СЕРЦЕВОГО РИТМУ У ПАЦІЄНТІВ З ГОСТРИМ ІНФАРКТМ МІОКАРДА НА ТЛІ АРТЕРІАЛЬНОЇ ГІПЕРТЕНЗІЇ ТА ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ	7
<i>Білуха Анастасія</i> ЕНДОТЕЛІАЛЬНА ДИСФУНКЦІЯ У ХВОРИХ НА ПСОРИАТИЧНИЙ АРТРИТ	7
<i>Бондар Владислав</i> ОСОБЛИВОСТІ КЛІНІЧНОГО ВИПАДКУ МІОКАРДИТУ ІЗ СКЛАДНИМИ ПОРУШЕННЯМИ РИТМУ ПІСЛЯ ПЕРЕНЕСЕНОГО COVID-19	8
<i>Вихор-Турчик Ольга, Красюк Ірина, Алексеева Вікторія</i> КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК: КАРДІОРЕНАЛЬНИЙ СИНДРОМ УСКЛАДНЕНИЙ COVID-19	8
<i>Галабіцька Ірина</i> ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ ПЕРВИННОГО ОСТЕОАРТРОЗУ У КОМОРБІДНОСТІ ІЗ ЗАХВОРЮВАННЯМИ, ЩО СУПРОВОДЖУЮТЬСЯ ЗНИЖЕННЯМ ЕКСКРЕТОРНОЇ ФУНКЦІЇ ПІДШЛУНКОВОЇ ЗАЛОЗИ	9
<i>Гах Ілона</i> КАРДІОМІОПАТІЯ ТАКОЦУБО В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ, ВИКЛИКАНОЇ ВІРУСОМ SARS-CoV-2	9
<i>Гніздюх Роман</i> КЛІНІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ АРТЕРІАЛЬНОЇ ГІПЕРТЕНЗІЇ ЗАЛЕЖНО ВІД ПОЛІМОРФІЗМУ A1166C-ГЕНА РЕЦЕПТОРА АНГІОТЕНЗИНУ II ПЕРШОГО ТИПУ ТА T786C-ПРОМОТОРА ГЕНА ЕНДОТЕЛІАЛЬНОЇ NO-СИНТАЗИ ПРИ ЕСЕНЦІАЛЬНІЙ АРТЕРІАЛЬНІЙ ГІПЕРТЕНЗІЇ	10
<i>Гончарук Юлія</i> СКРИНІНГ ФІБРИЛЯЦІЇ ПЕРЕДСЕРДЬ, ЇЇ ПРИЧИННІ МЕХАНІЗМИ, АНАЛІЗ ЕТІОЛОГІЧНИХ ЧИННИКІВ У ХВОРИХ НА АРТЕРІАЛЬНУ ГІПЕРТЕНЗІЮ ТА ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ 2 ТИПУ.	10
<i>Дмитерко Уляна, Михальчук Леся, Луць Олена</i> ОСОБЛИВОСТІ СЕРЦЕВО-СУДИННИХ РИЗИКІВ У ПЕРІОД ПАНДЕМІЇ COVID-19	11
<i>Жегестовська Діана</i> РОЛЬ ТРОМБОЦИТАРНИХ ІНДЕКСІВ У ПРОГНОЗУВАННІ ПЕРЕБІГУ ГОСТРОГО ІНФАРКТУ МІОКАРДА	11
<i>Катриченко Ліна</i> ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ ГОСТРОЇ РЕСПІРАТОРНОЇ ХВОРОБИ COVID - 19, УСКЛАДНЕНОЇ НЕГОСПІТАЛЬНОЮ ПНЕВМОНІЄЮ З КОМОРБІДНОЮ СЕРЦЕВО-СУДИННОЮ ПАТОЛОГІЄЮ	12
<i>Коваль Дмитро</i> ВПЛИВ COVID-19 НА ХВОРОГО З ТРАНСПЛАНТОВАНОЮ НИРКОЮ (КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК)	12
<i>Коновалова Марія</i> ВПЛИВ СУПУТНЬОЇ АНЕМІЇ НА ВИНИКНЕННЯ КАРДІОВАСКУЛЯРНИХ ПОДІЙ У ХВОРИХ НА ІШЕМІЧНУ ХВОРОБУ СЕРЦЯ ПРОТЯГОМ РОКУ СПОСТЕРЕЖЕННЯ	13
<i>Лисенко Владислав</i> ДОДАТКОВІ КРИТЕРІЇ СИСТОЛІЧНОЇ ДИСФУНКЦІЇ ЛІВОГО ШЛУНОЧКА У ХВОРИХ НА ХСН	13

<i>Лук'яненко Сергій, Сурман Христина</i> ПОПЕРЕДЖЕННЯ РОЗВИТКУ СЕРЦЕВО-СУДИННИХ ЗАХВОРЮВАНЬ НА ОСНОВІ МОНИТОРИНГУ ПОКАЗНИКІВ ПОПЕРЕЧНОГО ПЕРЕРІЗУ АОРТИ ЯК ДІАГНОСТИЧНОГО КРИТЕРІЯ РЕОВАЗОГРАФІЇ	14
<i>Луцька Віра, Ваццишин Катерина, Бігун Ірина</i> ДИНАМІКА ДОБОВОГО ПРОФІЛЮ АРТЕРІАЛЬНОГО ТИСКУ У КАРДІОРЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ХВОРИХ-КУРЦІВ ПІСЛЯ ПЕРЕНЕСЕНОГО ГОСТРОГО КОРОНАРНОГО СИНДРОМУ	15
<i>Матушевський Ілля</i> КАРДІОГЕННИЙ ШОК: ЛІКАРІ ВСЕ ЩЕ ЗАЛИШАЮТЬСЯ БЕЗСИЛІ	15
<i>Маховська Ольга</i> ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ЛІКУВАННЯ ПОДАГРИ: СТРАТИФІКАЦІЯ ФАКТОРІВ НЕАДЕКВАТНОГО ПІДХОДУ	16
<i>Михайловський Ярослав</i> ЧАСТОТА ВИНИКНЕННЯ ГЕМОРАГІЧНИХ УСКЛАДНЕНЬ У ХВОРИХ З ФІБРИЛЯЦІЄЮ ПЕРЕДСЕРДЬ ПРИ ПІДБОРІ ДОЗИ ВАРФАРИНУ ТРАДИЦІЙНИМ ТА ФАРМАКОГЕНЕТИЧНИМ МЕТОДОМ	16
<i>Мудра Уляна</i> ВПЛИВ КОМОРБІДНОГО НЕАЛКОГОЛЬНОГО СТЕАТОГЕПАТИТУ НА АКТИВНІСТЬ ПОДАГРИ	17
<i>Павлюк Оксана, Шевчук Сергій</i> РІВНІ N-КІНЦЕВОГО ТЕЛОПЕПТИДУ КОЛАГЕНУ І ТИПУ У ЧОЛОВІКІВ, ХВОРИХ НА АНКЛОЗИВНИЙ СПОНДИЛІТ, ЗВ'ЯЗОК З АКТИВНІСТЮ ЗАХВОРЮВАННЯ	17
<i>Перепелиця Катерина</i> ДЕМОГРАФІЧНІ ТА СЕРЦЕВО-СУДИННІ ФАКТОРИ РИЗИКУ ІНФАРКТУ МІОКАРДА БЕЗ ОБСТРУКЦІЇ КОРОНАРНИХ АРТЕРІЙ (MINOCA)	18
<i>Пузирьова Анастасія</i> МНОЖИННІ АНЕВРИЗМИ КОРОНАРНИХ АРТЕРІЙ. РІДКІСНИЙ ВИПАДОК ІЗ РЕАЛЬНОЇ КЛІНІЧНОЇ ПРАКТИКИ	18
<i>Сікірницька Ангеліна</i> ТАКТИКА КУПІРУВАННЯ ГОСТРОГО НАПАДУ ПОДАГРИЧНОГО АРТРИТУ НА ПРИКЛАДІ ОПИСУ КЛІНІЧНОГО ВИПАДКУ	19
<i>Стефанчук Олеся, Бакалець Олена</i> ІСТОРІЯ ВИВЧЕННЯ ПРОВІДНОЇ СИСТЕМИ СЕРЦЯ	19
<i>Стецюк Ірина</i> ОЦІНКА ВПЛИВУ КОМБІНОВАНОГО ЛІКУВАННЯ НА КЛІНІЧНИЙ ПЕРЕБІГ ІШЕМІЧНОЇ ХВОРОБИ СЕРЦЯ, АСОЦІЙОВАНОЇ З ПОСТМЕНОПАУЗАЛЬНИМ ОСТЕОПОРОЗОМ	20
<i>Сурман Христина, Лук'яненко Сергій</i> АНАЛІЗ АМПЛІТУДНО-ЧАСТОТНОГО ПОКАЗНИКА ТА СТАНУ ЖОРСТКОСТІ СУДИН ЯК ВАГОМИХ ПРОГНОСТИЧНИХ КРИТЕРІЇВ ВИЗНАЧЕННЯ СТАНУ СЕРЦЕВО СУДИННОЇ СИСТЕМИ	20
<i>Сусла Богдан, Могила Марія, Говда Олександр, Літовкіна Зоряна</i> ВПЛИВ КОМБІНАЦІЇ МАГНІЮ АСПАРТАТУ ТА L-КАРНІТИНУ НА ЛІПІДНИЙ ПРОФІЛЬ І ФУНКЦІЮ ЕНДОТЕЛІУ У ГЕМОДІАЛІЗНИХ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ДІАБЕТИЧНОЮ ХВОРОБОЮ НИРОК	21
<i>Табас Петро</i> РЕАКЦІЯ ПЕРИФЕРИЧНОГО КРОВООБІГУ НА ХОЛОДОВИЙ СТРЕС В ОСІБ ІЗ РІЗНИМ РІВНЕМ АРТЕРІАЛЬНОГО ТИСКУ	21

<i>Філюк Андрій</i> ТРИВАЛИЙ СКРИНІНГ ФАКТОРІВ РИЗИКУ В ОКРЕМІЙ АМБУЛАТОРІЇ СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ	22
<i>Хачикян Артем</i> КЛІНІКО-ДІАГНОСТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ КАРДІОПАТІЇ У ПАЦІЄНТІВ З ЕОЗИНОФІЛЬНИМ ГРАНУЛЕМАТОЗНИМ ПОЛІАНГІТОМ	22
<i>Юськевич Валентина</i> ХАРАКТЕРИСТИКА ЯКОСТІ ЖИТТЯ ПАЦІЄНТІВ З РЕВМАТОЇДНИМ АРТРИТОМ, АСОЦІЙОВАНИМ З BORRELIA BURGDORFERI	23
<i>Ястремська Ірина, Швед Микола., Коваль Анна-Марія</i> ЕНДОТЕЛІАЛЬНА ДИСФУНКЦІЯ ТА ШЛЯХИ ЇЇ КОРЕКЦІЇ У ХВОРИХ НА ГОСТРИЙ ІНФАРКТ МІОКАРДА В ПОЄДНАННІ З МЕТАБОЛІЧНИМ СИНДРОМОМ	23
<i>Belikova Juliia</i> COMPARATIVE EVALUATION OF THE DRUG EFFECT OF COMPLEX AND ISOLATED USE OF MELDONIUM AND TAURINE ON THE PARAMETERS OF AMINO ACID, CARBOHYDRATE AND LIPID METABOLISM IN POSTINFARCTION PATIENTS WITH TYPE 2 DIABETES MELLITUS	24
<i>Gruntenko Yana</i> INFLUENCE OF THE COVID-19 INFECTION ON MORBIDITY IN PATIENTS WITH RHEUMATIC DISORDERS	25
<i>Khariponchuk Victoria</i> MODERN VIEWS ON THE PROVISION OF MEDICAL CARE FOR PATIENTS WITH MYOCARDIAL INFARCTION	26
 <u>ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЯ, ЕНДОКРИНОЛОГІЯ</u>	
<i>Антонійчук Вікторія, Ткачук Роман</i> ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ СТАН ТА АКТИВНІСТЬ ЗАПАЛЕННЯ НИРОК У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНУ ХВОРОБУ НИРОК ТА НЕАЛКОГОЛЬНИЙ СТЕАТОГЕПАТИТ НА ТЛІ ОЖИРІННЯ	29
<i>Ванкевич Степан, Сатурський Остап</i> ДИВЕРТИКУЛЯРНА ХВОРОБА ТОВСТОГО КИШЕЧНИКА: ЛІКУВАННЯ УСКЛАДНЕНЬ	29
<i>Гриб Анна</i> ФАКТОРИ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА ПЕРЕБІГ ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ 2-ГО ТИПУ	30
<i>Гряділь Тарас</i> ВИЗНАЧЕННЯ КАРДІОВАСКУЛЯРНОГО РИЗИКУ В ПАЦІЄНТІВ З ОЖИРІННЯМ ТА СУПУТНИМ ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ 2-ГО ТИПУ ТА ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИ ЙОГО КОРЕКЦІЇ	31
<i>Котелюх Марія</i> ВМІСТ АДРОПІНУ Й ІРИСИНУ У ПАЦІЄНТІВ НА ГОСТРИЙ ІНФАРКТ МІОКАРДА ЗІ СУПУТНИМ ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ 2 ТИПУ ТА ОЖИРІННЯМ В ДИНАМІЦІ ЛІКУВАННЯ	31
<i>Кулаєць Віра, Кулаєць Надія</i> ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЧНІ СИМПТОМИ, ЯК НЕСПЕЦИФІЧНІ ПРОЯВИ COVID-19	32
<i>Махніцька Ірина, Бабінець Лілія</i> МОРФОЛОГІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗМІН СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ ШЛУНКА ПРИ Н.РУЛОРИ-АСОЦІЙОВАНОМУ ГАСТРИТІ НА ТЛІ ХРОНІЧНОГО ПАНКРЕАТИТУ ПІД ВПЛИВОМ РІЗНИХ ЛІКУВАЛЬНИХ ПРОГРАМ	32

<i>Носко Наталя</i> РІВЕНЬ ГОМОЦИСТЕЇНУ, ЯК СКЛАДОВА ОНТОЛОГІЧНОЇ МОДЕЛІ НЕАЛКОГОЛЬНОЇ ЖИРОВОЇ ХВОРОБИ ПЕЧІНКИ	33
<i>Онуфрик Зореслава</i> АЛЬТЕРНАТИВНЕ КУПІРУВАННЯ БОЛЬОВОГО СИНДРОМУ ПРИ ХРОНІЧНОМУ ПАНКРЕАТИТІ ІЗ СУПУТНИМ ТЮТЮНОПАЛІННЯМ	34
<i>Паничев Володимир, Свистун Юлія, Мігенько Олександр</i> СИМПЛІФІКАЦІЯ СПОСОБУ РАНЬОГО ВИЯВЛЕННЯ НЕДОСТАТНОСТІ ВІТАМІНУ В₁₂	34
<i>Прокopcук Оксана, Господарський Ігор, Гаврилюк Надія, Даньчак Світлана</i> ПАТОГЕНЕТИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ ПРОФІБРОГЕННОГО ЦИТОКІНА ТФР β₁ У ФОРМУВАННІ ФІБРОЗУВАЛЬНИХ РЕАКЦІЙ ПРИ ТОКСИЧНОМУ ГЕПАТИТІ	35
<i>Расевич Лілія</i> ЕНДОКРИНОЛОГІЧНІ СИНДРОМИ З МНОЖИННІСТЮ СИМПТОМАТИКИ	35
<i>Редьква Олена, Бабінець Лілія</i> ПОШИРЕНІСТЬ ЗОВНІШНЬОСЕКРЕТОРНОЇ НЕДОСТАТНОСТІ ПІДШЛУНКОВОЇ ЗАЛОЗИ У ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ 2 ТИПУ	36
<i>Сабат Зоряна</i> ОЦІНКА ВПЛИВУ ВЕГЕТАТИВНОГО СТАТУСУ ПРИ ХРОНІЧНОМУ ПАНКРЕАТИТІ НА ЗАГАЛЬНОКЛІНІЧНІ ПАРАМЕТРИ ОБМІНУ РЕЧОВИН	37
<i>Саламадзе Ольга, Круглова Оксана</i> СУЧАСНИЙ СТАН ЗАХВОРЮВАНOSTІ НА ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ 2 ТИПУ В УКРАЇНІ	37
<i>Свистун Юлія, Паничев Володимир, Мігенько Олександр</i> ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ ПЕЧІНКИ У ПАЦІЄНТІВ З ІШЕМІЧНОЮ ХВОРОБОЮ СЕРЦЯ В ПОЄДНАННІ З НЕАЛКОГОЛЬНОЮ ЖИРОВОЮ ХВОРОБОЮ ПЕЧІНКИ	38
<i>Симко Катерина, Вуїв Андрій</i> ОСОБЛИВОСТІ УРАЖЕННЯ ПЕЧІНКИ У ХВОРИХ НА COVID-19	38
<i>Смачило Анастасія, Жемела Аліна</i> ТЯЖКИЙ ПОСТКОВІДНИЙ ПСЕВДОМЕМБРАНОЗНИЙ КОЛІТ: ОСОБЛИВОСТІ ДІАГНОСТИКИ І ЛІКУВАННЯ (ОПИС КЛІНІЧНОГО ВИПАДКУ)	39
<i>Теренда Олександр, Процик Михайло</i> АНАЛІЗ ПРОЯВІВ COVID – 19 З БОКУ ШЛУНКОВО-КИШКОВОГО ТРАКТУ І ПЕЧІНКИ	39
<i>Тулянцева Єлизавета</i> ПОШИРЕНІСТЬ КОГНІТИВНИХ ПОРУШЕНЬ У ПАЦІЄНТІВ З ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ 2-ГО ТИПУ	40
<i>Ярославцева Анастасія</i> РОЛЬ ОЖИРІННЯ У РОЗВИТКУ НЕАЛКОГОЛЬНОГО СТЕАТОГЕПАТИТУ І АТЕРОГЕННОЇ ДИСЛІПІДЕМІЇ	40
<u>ФТИЗИАТРІЯ, ПУЛЬМОНОЛОГІЯ</u>	
<i>Вегера Інна</i> ЗАСТОСУВАННЯ ВІТАМІНІВ С, D ТА ЦИНКУ У ПРОФІЛАКТИЦІ ТА ЛІКУВАННІ COVID-19	45

<i>Войтенко Таїсія</i> ПОЗАЛЕГЕНЕВІ ФОРМИ ТУБЕРКУЛЬОЗУ У ДІТЕЙ	45
<i>Гнатенко Іван</i> ВПЛИВ ДЕЯКИХ ПОКАЗНИКІВ НА РОЗВИТОК ТУБЕРКУЛЬОЗУ В УКРАЇНІ	46
<i>Левчик Софія</i> ЯКІСТЬ ЖИТТЯ ЖІНОК РЕПРОДУКТИВНОГО ВІКУ ПІСЛЯ ПЕРЕНЕСЕНОГО COVID-19	46
<i>Нгуєн Хаї Данг, Долик Анастасія</i> ДИНАМІКА ЗАХВОРЮВАНОСТІ НА ТУБЕРКУЛЬОЗ СЕРЕД ДІТЕЙ І ПІДЛІТКІВ ДО 17 РОКІВ НА ТЕРИТОРІЇ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	47
<i>Simran Mehra, Zipporah Yakubu, Lepyavko Andriy</i> GENDER DIFFERENCES OF COVID-19 IN UKRAINE	47

ІМУНОЛОГІЯ, АЛЕРГОЛОГІЯ

<i>Коваль Марина, Севрук Анастасія</i> ОЦІНКА СТАВЛЕННЯ ПАЦІЄНТІВ З КЛІНІЧНИМИ ПРОЯВАМИ АЛЕРГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ДО НЕОБХІДНОСТІ КВАЛІФІКОВАНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ	51
<i>Козак Ольга, Господарський Ігор</i> ВПЛИВ ЗАХВОРЮВАНЬ ШКТ З ПОЗИТИВНИМ H.PYLORI НА ПОЯВУ ТА РОЗВИТОК ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ 2 ТИПУ	51
<i>Ayesha Gulam Mustufa Shaikh</i> EPISODIC ACUTE URTICARIA WITH SUGGESTIVE HISTORY OF ALLERGIC RHINITIS: PROVED IDIOPATHIC ANXIETY	52

ГЕМАТОЛОГІЯ, ОНКОЛОГІЯ, РАДІАЦІЙНА МЕДИЦИНА

<i>Ковбасюк Анастасія</i> СКЛЕРОЗУЮЧИЙ АДЕНОЗ, ЯК ФАКТОР РИЗИКУ РОЗВИТКУ РАКУ МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ	55
<i>Ніколаєвська Єлизавета, Гришков Микола</i> COVID-19 У ОНКОГЕМАТОЛОГІЧНИХ ХВОРИХ	55
<i>Теренда Олександр, Бережницька Лілія</i> СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ЛІКУВАННЯ МІЄЛОДИСПЛАСТИЧНОГО СИНДРОМУ	56
<i>Chukur Petro</i> ASSESSMENT OF BONE TISSUE MINERAL DENSITY ACCORDING COMPUTER TOMOGRAPHY DATA AND RISK DETERMINATION OF OSTEOPOROTIC FRACTURES IN PATIENTS WITH DIFFUSE LARGE B-CELL CELL LYMPHOMA	56

НЕВРОЛОГІЯ, НЕЙРОХІРУРГІЯ

<i>Воробель Ольга</i> КЛІНІЧНІ ВИПАДКИ ПЕРВИННОЇ ПРОГРЕСУЮЧОЇ АФАЗІЇ	59
<i>Гаджальський Вадим</i> ПІЗНІЙ МЕНІНГОВАСКУЛЯРНИЙ НЕЙРОСИФІЛІС. КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК	59

<i>Дубинецька Вікторія</i> ДІАБЕТИЧНА ПОЛІНЕЙРОПАТІЯ ТА АНГІОПАТІЯ: ВЗАЄМОЗАЛЕЖНИЙ ВПЛИВ ПРИ МУЛЬТИМОРБІДНОСТІ	60
<i>Мамон Маргарита</i> ЗНАЧЕННЯ ГАНГЛІОЗИДІВ В РОЗВИТКУ НЕЙРОДЕГЕНЕРАТИВНИХ РОЗЛАДІВ	60
<i>Матейко Тетяна</i> ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ТРАКЦІЙНОЇ ТЕРАПІЇ В РЕАБІЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ З ПОРУШЕННЯМ ПОПЕРЕКОВОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА	61
<i>Насалик Роксолана, Авдеева Дарина</i> ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ СТАНУ БІОЕЛЕКТРИЧНОЇ АКТИВНОСТІ ГОЛОВНОГО МОЗКУ У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНУ ІШЕМІЄЮ МОЗКУ У ПОЄДНАННІ З ВНУТРІШНЬОЮ ГІДРОЦЕФАЛІЄЮ	62
<i>Палій Світлана</i> ВПЛИВ РАННЬОЇ ГОСПІТАЛІЗАЦІЇ НА ВІДНОВЛЕННЯ ФУНКЦІЇ У ПАЦІЄНТІВ З ГОСТРИМИ ПОРУШЕННЯМИ МОЗКОВОГО КРОВООБІГУ	62
<i>Пухальський Микола</i> ВПЛИВ КЛІНІКО-НЕВРОЛОГІЧНИХ РОЗЛАДІВ НА ПОКАЗНИКИ ЯКОСТІ ЖИТТЯ У ХВОРИХ НА ВЕРТЕБРОГЕННІ БОЛЬОВІ СИНДРОМИ ПОПЕРЕКОВО-КРИЖОВОГО РІВНЯ	63
<i>Ратинська Марія</i> ВИВЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ТРАДИЦІЙНИХ ТА НЕТРАДИЦІЙНИХ МЕТОДІВ РЕАБІЛІТАЦІЇ У ХВОРИХ З ЛЮМБОШАЛГІЄЮ	63
<i>Сатурський Остап, Роздольська Віта</i> ЗМІНИ ПСИХОЕМОЦІЙНОГО СТАНУ В РЕАБІЛІТАЦІЙНОМУ ПЕРІОДІ ПАЦІЄНТІВ З ІНСУЛЬТОМ	64
<i>Теренда Олександр, Процик Михайло</i> ОСОБЛИВОСТІ МОЗКОВОГО ІНСУЛЬТУ У ПАЦІЄНТІВ, ЯКІ ПЕРЕНЕСЛИ COVID-19	64
<i>Тиш Софія, Шкробот Анна</i> ДИФЕРЕНЦІЙНА ДІАГНОСТИКА МІОПАТИЧНОГО СИНДРОМУ: КЛІНІЧНІ ВИПАДКИ	65
<i>Трофимчук Яна</i> СУЧАСНІ АСПЕКТИ ВІДНОВЛЕННЯ ФУНКЦІЇ ХОДЬБИ ЗАСОБАМИ КІНЕЗІОТЕРАПІЇ ПІСЛЯ ГОСТРОГО ПОРУШЕННЯ МОЗКОВОГО КРОВООБІГУ	65
<i>Чумак Світлана</i> ОСОБЛИВОСТІ COVID-19 У ПАЦІЄНТІВ З ДИСЦИРКУЛЯТОРНОЮ ЕНЦЕФАЛОПАТІЄЮ	66
<i>Шандрук Дарина, Дуве Христина, Шкробот Анна</i> НЕЙРОПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ У ПАЦІЄНТІВ ПІСЛЯ ПЕРЕНЕСЕНОГО АНЕВРИЗМАЛЬНОГО СУБАРАХНОЇДАЛЬНОГО КРОВОВИЛИВУ	67
<i>Naumova Uliana</i> SOME ASPECTS OF NEUROPATHOGENESIS OF COVID-19 (SYSTEMATIC REVIEW OF THE LITERATURE)	67
<i>Runcheva Kateryna</i> COMPARATIVE EVALUATION OF THE RECOVERY EFFECTIVENESS IN PATIENTS WITH FACIAL Palsy DEPENDING ON THE DATE OF REHABILITATION ONSET	68
<i>Voitiuk Anna</i> EEG PECULIARITIES IN YOUNG MEN WITH POSTTRAUMATIC EPILEPSY	68

ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГІЯ, ОФТАЛЬМОЛОГІЯ

- Гуцалюк Катерина*
ОФТАЛЬМОСКОПІЧНІ ЗМІНИ РЕТИНАЛЬНИХ СУДИН У ПАЦІЄНТІВ З COVID-19 73
- Сатурський Остап, Ванкевич Степан*
«НА ГРАНІ ДВОХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ» ГОСТРИЙ ОДОНТОГЕННИЙ ВЕРХНЬОЩЕЛЕПНИЙ СИНУСИТ 73
- Семерез Марія*
ВПЛИВ СИНЬОГО СВІТЛА ГАДЖЕТІВ НА ЗІР У ЧАС ПАНДЕМІЇ 74

СТОМАТОЛОГІЯ

- Біла Богдана*
ГІГІЄНА РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ, ЯК ПРОФІЛАКТИКА КАРІЄСУ ТА ЗАХВОРЮВАНЬ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ ПОРОЖНИНИ РОТА 77
- Білоус Любомир*
ПЕРСПЕКТИВИ МАЛОІНВАЗИВНОГО ЛІКУВАННЯ 77
- Боднарчук Ірина, Ковальчук Ірина, Чарківська Олена*
АНАЛІЗ ПОШИРЕНOSTІ ОСНОВНИХ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАЕБЬ СЕРЕД СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ 78
- Гасюк Наталія, Радчук Володимир, Коробко Роман, Канчалаба Софія*
АНАЛІЗ РЕАКЦІЇ ТКАНИН ПАРОДОНТА В ДІЛЯНЦІ ЗУБІВ З МЕТАЛОКЕРАМІЧНИМИ ПРОТЕЗАМИ У ВІДДАЛЕНІ ТЕРМІНИ ПІСЛЯ ПРОТЕЗУВАННЯ 78
- Гасюк Петро, Радчук Володимир, Русняк Людмила, Михайлюк Аліна*
СПОСІБ ПРЕПАРУВАННЯ ПІД МЕТАЛОКЕРАМІЧНІ КОНСТРУКЦІЇ ЯК ПРОГНОСТИЧНИЙ ФАКТОР ВІДДАЛЕНИХ УСКЛАДНЕНЬ ПРОТЕЗУВАННЯ ВІТАЛЬНИХ ЗУБІВ 79
- Гриньова Анжеліка, Ковтун Тетяна*
СТРУКТУРНИЙ АНАЛІЗ ТРАВМ ТИМЧАСОВИХ ТА ПОСТІЙНИХ ЗУБІВ У ДІТЕЙ 79
- Климчук Божена, Глова Дарина*
ВПЛИВ АУТОІМУННОГО ТИРЕОЇДИТУ ХАШИМОТО НА ДІЯЛЬНІСТЬ СЛИННИХ ЗАЛОЗ 80
- Климчук Божена, Розмариця Юрій*
РОЛЬ 2D- та 3D- ДІАГНОСТИКИ В У КОМПЛЕКСНОМУ ПІДХОДІ ДО ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТІВ З РЕТЕНЦІЮ ТА ДИСТОПІЄЮ ЗУБІВ 80
- Кокоева Юлія*
ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ БЕЗПОСЕРЕДНЬОГО ПРОТЕЗУВАННЯ З ПЕРСОНАЛІЗОВАНИМ ПІДХОДОМ НА ДЕНТАЛЬНИХ ІМПЛАНТАТАХ 81
- Кузь Ірина*
ВМІСТ ІЛ-18 В РОТОВІЙ РІДИНІ ДІТЕЙ З ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ І ТИПУ 82
- Кузьменко Аліна, Єгоров Ростислав*
ТРАВМАТИЧНІ УШКОДЖЕННЯ М'ЯКИХ ТКАНИН ПІДБОРІДДЯ ТА ЇХ НАСЛІДКИ 82

<i>Кустрьо Тетяна</i> ВИЗНАЧЕННЯ МІКРОБІОЦЕНОЗУ ПАРОДОНТАЛЬНИХ КИШЕНЬ У ПАЦІЄНТІВ З ГЛЮТЕНАСОЦІЙОВАНИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ	83
<i>Локота Юрій, Гангур Юрій</i> ЧАСТОТА ПЕРЕЛОМІВ ЗНІМНИХ ПРОТЕЗІВ У ПАЦІЄНТІВ З НИЖНЬОЩЕЛЕПНИМИ ІМПЛАНТАТАМИ	84
<i>Лунгу Катерина</i> ОБГРУНТУВАННЯ НЕОБХІДНОСТІ ПРОФІЛАКТИКИ МУКОЗИТІВ У ХВОРИХ НА РАК ПОРОЖНИНИ РОТА ПРИ ВИКОРИСТАННІ ПРОМЕНЕВОЇ ТЕРАПІЇ (огляд)	84
<i>Лунгу Катерина, Куйтуклу Микола</i> ВПЛИВ ПРОМЕНЕВОЇ ТЕРАПІЇ І ВНУТРІШНЬОАРТЕРІАЛЬНОЇ ПОЛІХІМІОТЕРАПІЇ НА ПОКАЗНИКИ ГЕМОГРАМ ХВОРИХ НА РАК ПОРОЖНИНИ РОТА	85
<i>Луць Ольга</i> СТОМАТИТ СЕТТОНА У ПРАКТИЦІ ЛІКАРЯ-СТОМАТОЛОГА	86
<i>Масюкова Тетяна</i> ВПЛИВ РЕСТАВРАЦІЙ ЗУБІВ НА ДИСФУНКЦІЮ СКРОНЕВО НИЖНЬОЩЕЛЕПНОГО СУГЛОБА	87
<i>Масюкова Тетяна, Сунцова Катерина</i> МОЖЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ЦИПРОЛЕТУ А ТА ЦИТРАТНОГО БУФЕРУ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ХРОНІЧНИХ ФОРМ ПЕРІОДОНТИТІВ, ЩО НЕОДНОРАЗОВО ЗАГОСТРЮВАЛИСЯ	87
<i>Нурдінов Ельдар</i> ДОЦІЛЬНІСТЬ АРТ-МЕТОДІВ В НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНІЙ РОБОТІ В ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ГІГІЄНІСТІВ ЗУБНИХ	88
<i>Панасюк Світлана</i> ПРОЯВИ НАСЛІДКІВ ВІД ПЕРЕНЕСЕНОГО COVID-19 В РОТОВІЙ ПОРОЖНИНІ	88
<i>Пащук Богдана</i> РОЛЬ ПРОФЕСІЙНОЇ ГІГІЄНИ РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ У ПРОФІЛАКТИЦІ ПАРОДОНТИТІВ БАКТЕРІАЛЬНОГО ГЕНЕЗУ	89
<i>Поровай Олеся</i> ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯМ З ПСИХОЛОГІЧНИМ ТА СТОМАТОЛОГІЧНИМ СТАТУСОМ СТУДЕНТІВ УКРАЇНСЬКОЇ МЕДИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ АКАДЕМІЇ	89
<i>Ремезюк Ілона</i> ВИБІР МЕТОДІВ ДОСЛІДЖЕННЯ У ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЗАХВОРЮВАННЯМИ ТКАНИН ПАРОДОНТА	90
<i>Решетник Людмила</i> ВІТАМІН Д В ПАТОГЕНЕЗІ ГЕНЕРАЛІЗОВАНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ПАРОДОНТА ПРИ НЕРВОВІЙ АНОРЕКСІЇ	90
<i>Ровецький Вячеслав</i> ВПЛИВ НІКОТИНУ НА СТОМАТОЛОГІЧНЕ ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ	91
<i>Сірко Станіслав, Лясковець Анна</i> ВПЛИВ ЕЛЕКТРОННИХ ПРИСТРОЇВ ДЛЯ КУРІННЯ НА РОТОВУ ПОРОЖНИНУ	91
<i>Случевська Олена</i> РОЛЬ ОКЛЮЗІЙНОЇ ТРАВМИ В РОЗВИТКУ ЗАХВОРЮВАНЬ ПАРОДОНТУ	92

<i>Стецик Марія</i> ВПЛИВ ХРОНІЧНИХ ЗАПАЛЬНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ТКАНИН ПАРОДОНТАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ НА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ ПАЦІЄНТА	92
<i>Тильчак Ярина</i> СТАН ТКАНИН ПАРОДОНТА В ДІТЕЙ З ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ	93
<i>Ткачук Оксана, Островський Павло</i> ПОШИРЕНІСТЬ ЗУБОЩЕЛЕПНИХ ДЕФОРМАЦІЙ У ДІТЕЙ НА ТЛІ ПОРУШЕННЯ НОСОВОГО ДИХАННЯ	93
<i>Усова Марія</i> ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ЛАЗЕРІВ В СУЧАСНІЙ СТОМАТОЛОГІЇ	94
<i>Шкляр Христина</i> ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДИКИ РЕМІНЕРАЛІЗУЮЧОЇ ТЕРАПІЇ У КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ПОЧАТКОВОГО КАРІЄСУ	94
<i>Kinga Maria Bińczyk</i> THE UNIVERSALITY AND PERCEPTION IN PATIENTS WHO HAD EXPERIENCE WITH EITHER CONVENTIONAL AND DIGITAL IMPRESSIONS	95
<i>Sieciehowicz Julia Eva, Olanrewaju Paulina Oluwabusayo</i> GUM RECESSON AND TREATMENT OPTIONS IN COMPARISON	95

АКУШЕРСТВО, ГІНЕКОЛОГІЯ

<i>Бабій Світлана</i> РЕПРОДУКТИВНІ НАСТРОЇ МОЛОДІ ЗА УМОВ СУЧАСНОЇ ДЕМОГРАФІЧНОЇ СИТУАЦІЇ В УКРАЇНІ	99
<i>Багній Ліна</i> ОСОБЛИВОСТІ ЛАБОРАТОРНОГО КОНТРОЛЮ У ДІАГНОСТИЦІ НЕАЛКОГОЛЬНОГО СТЕАТОГЕПАТИТУ У ВАГІТНИХ ІЗ НАДМІРНОЮ МАСОЮ ТІЛА	99
<i>Бредихіна Олександра</i> ДОБОВИЙ МОНІТОРИНГ АРТЕРІАЛЬНОГО ТИСКУ У ВАГІТНИХ ГРУПИ ВИСОКОГО РИЗИКУ З РОЗВИТКУ ГЕСТАЦІЙНОЇ АРТЕРІАЛЬНОЇ ГІПЕРТЕНЗІЇ І ПРЕЕКЛАМПСІЇ	100
<i>Гетун Ольга</i> ВПЛИВ COVID-19 НА ВАГІТНІСТЬ ТА ПЛІД	100
<i>Глива Назарій, Стахів Андрій</i> ВПЛИВ СТРЕСУ І ХАРЧУВАННЯ НА МЕНСТРУАЛЬНУ ФУНКЦІЮ У ЖІНОК РАНЬОГО РЕПРОДУКТИВНОГО ВІКУ	101
<i>Гرابчак Тетяна</i> РОЛЬ ПІХОВОГО БІОЦЕНОЗУ У ГЕНЕЗІ ПЕРЕДЧАСНОГО РОЗРИВУ ПЛОДОВИХ ОБОЛОНОК	101
<i>Заєць Богдана, Євчук Олена</i> ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ ВАГІТНОСТІ ТА ПОЛОГІВ У ВІКОВИХ ПЕРВОРОДЯЩИХ	102
<i>Зелінка-Хобзей Марта, Пасічник Юлія</i> ОЦІНКА ФУНКЦІОНУВАННЯ ФЕТОПЛАЦЕНТАРНОГО КОМПЛЕКСУ У ВАГІТНИХ ЖІНОК ІЗ СУПУТНІМ ОЖИРІННЯМ, ЯКІ ОТРИМУВАЛИ КОМПЛЕКСНУ ПРОФІЛАКТИКУ ПРЕЕКЛАМПСІЇ	102

<i>Зохнюк Наталія</i> ПЕРЕДМЕНСТРУАЛЬНИЙ СИНДРОМ ТА ПЕРЕДМЕНСТРУАЛЬНИЙ ДИСФОРІЧНИЙ РОЗЛАД: НА ЩО СЛІД ЗВЕРНУТИ УВАГУ ЛІКАРЮ	103
<i>Іванік Христина, Пастушина Ольга</i> АЛЬГОМЕНОРЕЯ ЯК ФАКТОР ВПЛИВУ НА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ ЖІНОК РЕПРОДУКТИВНОГО ВІКУ	103
<i>Ліщинська Соломія</i> ДИНАМІКА ПОШИРЕНOSTІ ЕНДОМЕТРІОЗУ СЕРЕД ЖІНОК КРЕМЕНЕЦЬКОГО РАЙОНУ	104
<i>Міклашевська Олена, Якимчук Юлія</i> СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЖІНОК РЕПРОДУКТИВНОГО ВІКУ З ДИСПЛАЗІЄЮ ШИЙКИ МАТКИ CIN I	104
<i>Олексяк Олена</i> РЕТРОСПЕКТИВНИЙ АНАЛІЗ МЕДИЧНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ ВАГІТНИХ ЖІНОК З ХРОНІЧНИМИ ОБСТРУКТИВНИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ ЛЕГЕНЬ	105
<i>Орлова Юлія</i> ОЦІНКА БОЛЬОВОГО СИНДРОМУ ПРИ ЕНДОМЕТРІОЇДНІЙ ХВОРОБИ	105
<i>Петрова Наталія, Трофимчук Анастасія</i> ОСОБЛИВОСТІ МЕНСТРУАЛЬНОЇ ФУНКЦІЇ У ЖІНОК, ЯКІ ПЕРЕНЕСЛИ КОРОНАВІРУСНУ ХВОРОБУ. КОМПЛЕКСНА ТЕРАПІЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЯ	106
<i>Піцик Інна</i> ОЦІНКА РОЛІ БАКТЕРІАЛЬНОГО ВАГІНОЗУ В РОЗВИТКУ ПАТОЛОГІЇ ШИЙКИ МАТКИ	106
<i>Попович Олена</i> ВПЛИВ ІДІОПАТИЧНОЇ АРТЕРІАЛЬНОЇ ГІПОТЕНЗІЇ НА ПЕРЕБІГ ВАГІТНОСТІ	107
<i>Тодорова Тетяна</i> АНОМАЛЬНА ІНВАЗІЯ ПЛАЦЕНТИ, ЯК УСКЛАДНЕННЯ ПІСЛЯ ПОПЕРЕДНІХ КЕСАРЕВИХ РОЗТИНІВ (КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК)	107
<i>Франчук Марта</i> ПРОФІЛАКТИКА ПЕРЕДЧАСНИХ ПОЛОГІВ У ЖІНОК З БАГАТОПЛІДНОЮ ВАГІТНІСТЮ, ЩО НАСТУПИЛА ВНАСЛІДОК ЗАСТОСУВАННЯ ДРТ	108
<i>Martyniuk Viktoriia</i> THE CORELLATON OF IMMUNODEPENDENT MECHANISMS AND GLUTATHIONE- S-TRANSFERASE PRODUCING GENE DELETIONS IN THE DEVELOPMENT OF ENDOMITRIOSIS	108
<i>Marym Mohammed Siddiqui</i> ONSET OF MENARCHE IN THE RECENT DECADES, IN ASIA	109
<i>Riabokon Mariia, Malanchuk Artem</i> RELATIONSHIP BETWEEN PATHOLOGICAL MENSTRUAL SYMPTOMS AND THE DEVELOPMENT OF EXTRAGENITAL FORMS OF LOCAL INFLAMMATION	109
<i>Todorova Tetiana</i> VAGINAL MICROBIOTA IN PREGNANT WOMEN WITH PLACENTAL DYSFUNCTION	110
<i>Yeboah-Boateng Michael</i> IMPORTANCE OF BIRTH PARTNERS IN CHILDBIRTH	110

ХІРУРГІЯ, МАЛОІНВАЗИВНА ХІРУРГІЯ, ДИТЯЧА ХІРУРГІЯ

Аль Джехані Наїф

РЕЗУЛЬТАТИ ЗАСТОСУВАННЯ УЛЬТРАЗВУКОВОГО ДЕБРІДМЕНТУ В ПОЄДНАННІ ІЗ ПЛАЗМОЮ ЗБАГАЧЕНОЮ ТРОМБОЦИТАМИ В ЛІКУВАННІ ТРИВАЛОНЕЗАЖИВАЮЧИХ РАН НИЖНІХ КІНЦІВОК РІЗНОЇ ЕТІОЛОГІЇ 115

Балабан Юлія

ОЦІНКА ПОКАЗНИКІВ ГЕМОСТАЗУ У ПАЦІЄНТІВ З ФЛЕБОТРОМБОЗОМ НА ФОНІ ОНКОПАТОЛОГІЇ 115

Білай Сергій

ДОСЛІДЖЕННЯ ФАРМАКОДИНАМІЧНИХ ЕФЕКТІВ КВЕРТИНУ ПРИ СЕЧОКАМ'ЯНІЙ ХВОРОБИ АСОЦІЙОВАНИЙ З МЕТАБОЛІЧНИМИ РОЗЛАДАМИ 116

Возіанов Олександр

СУЧАСНІ МОЖЛИВОСТІ ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ ІЗ КОНКРЕМЕНТАМИ СЕЧОВОДІВ МЕТОДОМ ДИСТАНЦІЙНОЇ УДАРНО-ХВИЛЬОВОЇ ЛІТОТРИПСІЇ 116

Довга Ірина

КЛІНІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА КОМОРБІДНОЇ ПАТОЛОГІЇ У ПАЦІЄНТІВ З ПЕРВИННИМИ ТА ПІСЛЯОПЕРАЦІЙНИМИ ВЕНТРАЛЬНИМИ ГРИЖАМИ 117

Долик Анастасія

ПОРІВНЯЛЬНА ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТІВ ЗАСТОСУВАННЯ ЛАПАРОСКОПІЇ І ЛАПАРОТОМІЇ ПРИ НЕВІДКЛАДНИХ ЗАХВОРЮВАННЯХ ЧЕРЕВНОЇ ПОРОЖНИНИ В ПОЄДНАННІ З ГОСТРИМ ІНФАРКТОМ МІОКАРДА 117

Душик Антон

СУЧАСНІ МЕТОДИ ЛІКУВАННЯ КІСТ ПЕЧІНКИ 118

Жемела Аліна, Симко Катерина

ПОСТКОВІДНИЙ CLOSTRIDIUM DIFFICILE-АССОЦІЙОВАНИЙ КОЛІТ: КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК 118

Зубок Ірина, Яворівська Мар'яна

ВИЗНАЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ТИРЕОЇДЕКТОМІЇ ПРИ АУТОІМУННОМУ ТИРЕОЇДИТІ В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ БЕЗПЛІДДЯ ТА НЕВИНОШУВАННЯ ВАГІТНОСТІ 119

Качановський Ярослав

РОЛЬ ВІДЕОЛАПАРОСКОПІЧНИХ МЕТОДІВ В ІНТРАОПЕРАЦІЙНІЙ ДІАГНОСТИЦІ ЖИТТЄЗДАТНОСТІ ПОРОЖНИСТИХ ОРГАНІВ ЧЕРЕВНОЇ ПОРОЖНИНИ ЗА УМОВИ ГОСТРОЇ ХІРУРГІЧНОЇ ПАТОЛОГІЇ 120

Ковальський Дмитро

ГІБРИДНІ ХІРУРГІЧНІ ВТРУЧАННЯ НА ІНФРАРЕНАЛЬНОМУ АРТЕРІАЛЬНОМУ РУСЛІ ПРИ СТЕНОТИЧНО-ОКЛЮЗИВНОМУ УРАЖЕННІ АРТЕРІЙ ГОМІЛКИ 120

Кравець Костянтин, Доманов Євгеній

СУЧАСНА ДІАГНОСТИКА, ХІРУРГІЧНЕ ЛІКУВАННЯ ТА МЕТОДИ ПРОФІЛАКТИКИ БІЛІАРНОГО ПЕРИТОНІТУ У ХВОРИХ НА ГОСТРИЙ ХОЛЕЦИСТИТ 121

Лисенко Володимир

ВИЗНАЧЕННЯ ПОКАЗАНЬ ТА ПРОТИПОКАЗАНЬ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ VATS РЕЗЕКЦІЙ ЛЕГЕНЬ У ХВОРИХ НА ТУБЕРКУЛЬОЗ 121

<i>Логін Олександр</i> ЕФЕКТИВНІСТЬ ВІДДАЛЕНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ТРАНСУРЕТРАЛЬНОЇ МІКРОХВИЛЬОВОЇ ТЕРМОТЕРАПІЇ У ХВОРИХ З ДОБРОЯКІСНОЮ ГІПЕРПЛАЗІЄЮ ПЕРЕДМІХУРОВОЇ ЗАЛОЗИ	122
<i>Лук'яненко Володимир, Копитчак Софія</i> ВОСЬМИКАНАЛЬНА РЕОВАЗОГРАФІЯ «ХАІ-МЕДІКА» «РЕОКОМ» ЯК ЕФЕКТИВНИЙ МЕТОД ВИЗНАЧЕННЯ СТАНУ ЕНДОТЕЛІУ У ДІАГНОСТИЦІ СЕРЦЕВО-СУДИННИХ ЗАХВОРЮВАНЬ	122
<i>Миронов Петро</i> ГІСТОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕСУ ЗАГОЄННЯ ГНІЙНИХ РАН ПРИ ЛІКУВАННІ НАНОЧАСТИНКАМИ СРІБЛА ТА НИЗЬКОЧАСТОТНИМ УЛЬТРАЗВУКОМ	123
<i>Морозович Ігор</i> ЛАЗЕРНИЙ ДЕБРІДМЕНТ ТРОФІЧНИХ ВИРАЗОК ТА ДОВГОНЕЗАЖИВАЮЧИХ РАН	123
<i>Нгуєн Хаї Данг</i> ЛАПАРАСКОПІЧНА ХОЛЕЦИСТЕКТОМІЯ У ПАЦІЄНТІВ, ЩО ПЕРЕНЕСЛИ РАНІШЕ АБДОМІНАЛЬНУ ОПЕРАЦІЮ	124
<i>Ониськів Михайло</i> СИНТЕТИЧНА ФУНКЦІЯ ПЕЧІНКИ ПІСЛЯ ПАЛІАТИВНОГО БІЛІАРНОГО ВТРУЧАННЯ У ХВОРИХ З ХОЛЕДОХОЛІТІАЗОМ В УМОВАХ КОМОРБІДНОСТІ	124
<i>Остапчук Владислава, Остапчук Вадим</i> ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ МЕТОДІВ ПІДВИЩЕННЯ БЕЗПЕЧНОСТІ ХІРУРГІЧНОГО ЛІКУВАННЯ АУТОІМУННОГО ТИРЕОЇДИТУ	125
<i>Петрунько Тетяна, Грунтенко Яна</i> АВТОІМУННИЙ ТИРЕОЇДИТ. ПОКАЗАННЯ ДО ХІРУРГІЧНОГО ЛІКУВАННЯ І ЙОГО РЕЗУЛЬТАТИ	126
<i>Роговський Іван</i> СТАН КОМОРБІДНОСТІ У ХВОРИХ НА РЕЦИДИВНУ ПАХОВУ ГРИЖУ	126
<i>Сельський Борислав</i> ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЛАБОРАТОРНО-ІНСТРУМЕНТАЛЬНИХ ПОКАЗНИКІВ ПРИ ПРОГНОЗУВАННІ РИЗИКУ РОЗВИТКУ УСКЛАДНЕНЬ У ПАЦІЄНТІВ ПІСЛЯ ОПЕРАТИВНИХ ВТРУЧАНЬ З ПРИВОДУ СТЕНОТИЧНО-ОКЛЮЗИВНОГО ПРОЦЕСУ ІНФРАІНГВІНАЛЬНОГО АРТЕРІАЛЬНОГО РУСЛА ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ БАГАТОПАРАМЕТРИЧНОЇ НЕЙРОМЕРЕЖЕВОЇ КЛАСТЕРИЗАЦІЇ	127
<i>Сельський Борислав, Хвалибога Дмитрій</i> ХІРУРГІЧНЕ ЛІКУВАННЯ ХРОНІЧНОЇ ІШЕМІЇ, ЩО ЗАГРОЖУЄ ВТРАТИ НИЖНЬОЇ КІНЦІВКИ, У ХВОРИХ ІЗ ОКЛЮЗИВНО-СТЕНОТИЧНИМ УРАЖЕННЯМ ГОМІЛКОВИХ АРТЕРІЙ	127
<i>Сімора Тетяна</i> КЛІНІЧНА ОЦІНКА ЕНДОСКОПІЧНОГО ГЕМОСТАЗУ У ПАЦІЄНТІВ З КРОВОТОЧИВИМИ ДУОДЕНАЛЬНИМИ ВИРАЗКАМИ	128
<i>Солодовидченко Світлана</i> ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ВПЛИВУ ЧЕРВОНОГО І СИНЬОГО СПЕКТРУ СВІТЛА НА МІКРОФЛОРУ ГНІЙНО-НЕКРОТИЧНИХ РАН	129
<i>Сурман Христина</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ПЕРЕБІГУ РАНОВОГО ПРОЦЕСУ У ХВОРИХ ІЗ СИНДРОМОМ ДІАБЕТИЧНОЇ СТОПИ НА ТЛІ ВАКУУМНОЇ ТЕРАПІЇ	129

<i>Тузюк Наталія</i> СУЧАСНІ АСПЕКТИ У ЛІКУВАННІ ОПІКОВИХ РАН	130
<i>Черненко Анастасія, Кульбаба Ігор</i> ОСОБЛИВОСТІ ЗАКРИТТЯ ДЕФЕКТУ ПІСЛЯ ТРАНСМЕТАТАРЗАЛЬНОЇ АМПУТАЦІЇ З ПРИВОДУ СИНДРОМУ ДІАБЕТИЧНОЇ СТОПИ	131
<i>Чорномидз Юрій</i> ВИКОРИСТАННЯ СОМАТОСТАТИНУ ТА ЙОГО АНАЛОГІВ У ЛІКУВАННІ ГОСТРОГО ПАНКРЕАТИТУ: ДОЦІЛЬНО ЧИ НЕ ДОЦІЛЬНО?	131
<i>Чорнопищук Роман</i> ІНТЕГРАЛЬНІ МОРФОМЕТРИЧНІ ПОКАЗНИКИ НЕЙТРОФІЛЬНИХ ГРАНУЛОЦИТІВ У СТРУКТУРІ ДІАГНОСТИЧНОГО ПРОЦЕСУ ХВОРИХ З ОПІКАМИ	132
<i>Шалагай Сергій</i> ВИВЧЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ВІДЕОАСИСТОВАНОЇ БІОСІЇ ДЛЯ ВСТАНОВЛЕННЯ ЕТИОЛОГІЇ ЛЕГЕНЕВОЇ ДИСЕМІНАЦІЇ	132
<i>Шапринський Володимир, Бабій Юлія</i> КЛІНІКО-МОРФОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЛЕЙОМІОМ ВЕРХНІХ ВІДДІЛІВ ШЛУНКОВО-КИШКОВОГО ТРАКТУ, ЩО УСКЛАДНИЛИСЬ КРОВОТЕЧЕЮ	133
<i>Churynina Alina</i> MODERN ASPECTS OF THE TREATMENT OF PATIENTS WITH ACUTE ADHESIVE INTESTINAL OBSTRUCTION	134
<i>Luhovyi Sviatoslav</i> CAN PRP-THERAPY BE AN ALTERNATIVE TO MULTIMODAL ANESTHESIA FOR CRITICAL LOWER LIMBS ISCHEMIA?	134
<i>Nikitin Hryhoriy, Harbuz Anna, Dorcas M'Bandzi</i> THE USE OF ULTRASOUND IN DIAGNOSTICS OF PLEURAL EFFUSIONS	135
<i>Nikitin Hryhoriy, Harbuz Anna, Dorcas M'Bandzi</i> TREATMENT OF PENETRATIVE STAB WOUNDS OF THE CHEST WITH THE USE OF VIDEO-ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY	135
<i>Rybak Tetiana</i> THE VALUE OF THE PROGNOSTIC SCALE IN THE MODERN TREATMENT OF ACUTE ULCER BLEEDING	135
 <u>ОРТОПЕДІЯ, ТРАВМАТОЛОГІЯ</u>	
<i>Бабій Михайло</i> КЛІНІКО - ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТРАВМ ВЕРХНЬОЇ КІНЦІВКИ ТА ПЛЕЧОВОГО ПОЯСУ ПРИ ДТП	139
<i>Баскакова Анастасія</i> ОСОБЛИВОСТІ ПОРУШЕНЬ ЗОВНІШНЬОГО ДИХАННЯ У ПАЦІЄНТІВ З ЧЕРЕПНО-МОЗКОВОЮ ТРАВМОЮ	139
<i>Борейко Олеся</i> ВПЛИВ ЛОКАЛЬНОЇ КРІОТЕРАПІЇ НА ТОНУС М'ЯЗІВ	139
<i>Боскіна Марія</i> ДИФЕРЕНЦІЙОВАНА ДІАГНОСТИКА СИНОВІЇТІВ У ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЗАСТАРІЛИМИ ПОШКОДЖЕННЯМИ СТРУКТУР КОЛІННИХ СУГЛОБІВ	140

<i>Кононенко Сергій</i>	СИНЕРГІЗМ ТА АНТАГОНІЗМ М'ЯЗІВ ПЛЕЧА ТА ЇХ РОЛЬ У ЗМІЩЕННІ КІСТКОВИХ ВІДЛАМКІВ ПРИ ДІАФІЗАРНИХ ПЕРЕЛОМАХ ПЛЕЧОВОЇ КІСТКИ У ВІКОВОМУ АСПЕКТІ	141
<i>Литовченко Степан</i>	ДОЦІЛЬНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ПРОФІЛАКТИЧНИХ ОГЛЯДІВ ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ СКОЛІОЗУ У ДІТЕЙ.	141
<i>Павленко Оксана</i>	ПУНКТУРНА ФІЗІОТЕРАПІЯ ТА ЛІКУВАЛЬНІ ГРЯЗІ В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ВЕРТЕБРОГЕННИХ БОЛЬОВИХ СИНДРОМІВ	142
<i>Світлак Оксана</i>	СУЧАСНІ АСПЕКТИ ЗАСТОСУВАННЯ ТРАКЦІЙ ХРЕБЕТНОГО СТОВПА ПРИ КОМПРЕСІЙНО-КОРІНЦЕВИХ СИНДРОМАХ ПОПЕРЕКОВОГО ВІДДІЛУ	143
<i>Томашевська Олена</i>	КОМПЛЕКСНЕ РЕАБІЛІТАЦІЙНЕ ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ ІЗ ПОПЕРЕКОВИМ ОСТЕОХОНДРОЗОМ ХРЕБТА НА САНАТОРНО-КУРОРТНОМУ ЕТАПІ	143
 <u>ПЕДІАТРІЯ</u> 		
<i>Бондарук Богдана, Трохимчук Анна</i>	ВПЛИВ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ПСИХІЧНИЙ СТАН ТА УСПІШНІСТЬ ДІТЕЙ У НАВЧАЛЬНОМУ ТА ПОЗАНАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ	147
<i>Борона Вікторія</i>	ВПЛИВ ХАРАКТЕРУ ВИГОДОВУВАННЯ НА РОЗВИТОК МЕТАБОЛІЧНОГО СИНДРОМУ В ДІТЕЙ	147
<i>Волошин Анастасія</i>	ОПЕРІЗУВАЛЬНИЙ ГЕРПЕС, ЯК МАНІФЕСТАЦІЯ ІМУНОДЕФІЦИТНОГО СТАНУ (КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК)	148
<i>Гавриленко Анастасія</i>	АНАЛІЗ ЗАХВОРЮВАНOSTІ НА ГОСТРІ ІНФЕКЦІЙНІ ХВОРОБИ ОРГАНІВ ДИХАННЯ В УКРАЇНІ СЕРЕД ДІТЕЙ ДО 1 РОКУ ПРОТЯГОМ 2018-2019 РОКІВ	148
<i>Едігер Ганна</i>	ЛЕЙЦИНОЗ ЯК НАСЛІДОК ВРОДЖЕНОГО ДЕФЕКТУ МЕТАБОЛІЗМУ	149
<i>Євлевська Ірина, Левченко Наталія</i>	АНАЛІЗ ЗВ'ЯЗКУ НЕОНАТАЛЬНОЇ ЖОВТЯНИЦІ НОВОРОДЖЕНИХ ЗІ ЗДОРОВ'ЯМ МАТЕРІ ТА МЕТОД ЇЇ КОРЕКЦІЇ .	149
<i>Заверуха Юліана</i>	ДИФЕРЕНЦІЙНА ДІАГНОСТИКА ПРИ ПОСТАНОВЦІ ДІАГНОЗУ «ДИФТЕРІЙНИЙ СТЕНОЗ»	150
<i>Захарчук Наталія</i>	ПРИЧИНИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ДІАГНОСТИКИ ПСИХОГЕННОГО КАШЛЮ У ДІТЕЙ	150
<i>Картюк Валентина</i>	ОСНОВНІ ЗАКОНОМІРНОСТІ ДИТЯЧОГО ПОБУТОВОГО ТРАВМАТИЗМУ (ЗА ДАНИМИ ТРАВМАТОЛОГІЧНОГО ПУНКТУ ВІНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДИТЯЧОЇ ЛІКАРНІ)	151
<i>Коваль Анна-Марія, Швед Микола</i>	АНАЛІЗ СТАНУ ВАКЦИНАЦІЇ ДИТЯЧОГО НАСЕЛЕННЯ М. ТЕРНОПІЛЬ	152

<i>Колеснік Дмитро</i> ЕФЕКТИВНІСТЬ МІКРОХВИЛЬОВОЇ РЕЗОНАНСНОЇ ТЕРАПІЇ В ДІТЕЙ, ХВОРИХ НА ВИРАЗКУ ДПК ІЗ БОЛЬОВИМ СИНДРОМОМ	152
<i>Кошман Анна</i> СЕЗОННІСТЬ БРОНХООБСТРУКТИВНОГО СИНДРОМУ У ДІТЕЙ М. МАРІУПОЛЯ	153
<i>Кравців Ольга</i> ОЦІНКА СТАНУ ФІЗИЧНОГО ТА ПСИХІЧНОГО РОЗВИТКУ ДІТЕЙ ПРИ ПОСТУПЛЕННІ ДО БУДИНКУ ДИТИНИ	153
<i>Лабівка Оксана</i> ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ МУЛЬТИСИСТЕМНОГО ЗАПАЛЬНОГО СИНДРОМУ У ДІТЕЙ	154
<i>Мандрик Аліна</i> ЕТАПИ ИХОДЖУВАННЯ НЕМОВЛЯТ ЗА УЧАСТЮ МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА УЧАСТЬ БАТЬКІВ	154
<i>Молдован Павло</i> КЛІНІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ХЕЛІКОБАКТЕР-АСОЦІЙОВАНОЇ ВИРАЗКОВОЇ ХВОРОБИ В ДІТЕЙ	155
<i>Мороз Аліна</i> СТРУКТУРА ГОСТРИХ РЕСПІРАТОРНИХ ІНФЕКЦІЙ В ТЕРНОПІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ (2020-2021)	155
<i>Мруз Тетяна</i> SARS-COV-2 У ДІТЕЙ В ПРАКТИЦІ ЛІКАРЯ ПЕРВИННОЇ ЛАНКИ	156
<i>Павликівська О.</i> КЛІНІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ ВЕГЕТАТИВНИХ ДИСФУНКЦІЙ У ДІТЕЙ	156
<i>Погрібна Анастасія</i> ВПЛИВ ВІТАМІНУ Д НА ТЯЖКІСТЬ ПЕРЕБІГУ АНЕМІЇ ЗАПАЛЕННЯ	157
<i>Правак Юлія</i> ОЦІНКА ВПЛИВУ РІВНЯ ГЛІКЕМІЧНОГО КОНТРОЛЮ І ЗАГАЛЬНОЇ ТРИВАЛОСТІ ЗАХВОРЮВАННЯ НА ПАРАМЕТРИ ФІЗИЧНОГО РОЗВИТКУ У ДІТЕЙ З ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ І ТИПУ	157
<i>Предик Лілія</i> ПЕРЕБІГ COVID-19 У ДІТЕЙ З ЮВЕНІЛЬНИМ ІДІОПАТИЧНИМ АРТРИТОМ	158
<i>Рак Тарас</i> ВІДДАЛЕНИЙ ВПЛИВ ГРУДНОГО ВИГОДОВУВАННЯ НА ЗДОРОВ'Я ДІТЕЙ	159
<i>Рега Оксана</i> КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК СИНДРОМУ НЕДОСТАТНОСТІ КІСТКОВОГО МОЗКУ СПРИЧИНЕНИЙ МУТАЦІЄЮ ГЕНА <i>ERCC6L2</i> У ДВІЙНЯТ	159
<i>Сатурська Уляна, Сатурський Остап</i> ВПЛИВ ДОСВІДУ БАТЬКІВСТВА НА РІВЕНЬ СТРЕСУ БАТЬКІВ, ДІТИ ЯКИХ ЗНАХОДИЛИСЬ НА ЛІКУВАННІ У ВІТН	160
<i>Стельмах Анастасія</i> ДИФЕРЕНЦІЙНА ДІАГНОСТИКА АВ-БЛОКАДИ ЯК КЛІНІЧНОЇ МАНІФЕСТАЦІЇ ЛАЙМ-БОРЕЛІОЗУ І COVID-19	161
<i>Тесленко Анна, Савво Інна</i> ФАКТОРИ РИЗИКУ СЕРЦЕВО-СУДИННИХ ЗАХВОРЮВАНЬ У СТУДЕНТІВ ПІД ЧАС КАРАНТИННИХ УМОВ ПО COVID-19	161

<i>Тимошина Ольга</i> ОСОБЛИВОСТІ ФАГОЦИТОЗУ У ДІТЕЙ 6-10 РОКІВ, ЯКІ ЧАСТО ПОВТОРНО ХВОРІЮТЬ НА ГОСТРУ РЕСПІРАТОРНУ ПАТОЛОГІЮ	162
<i>Тимчук Аліна</i> МОЖЛИВИЙ ВПЛИВ ПАСИВНОГО КУРІННЯ НА СЕРЦЕВО-СУДИННУ СИСТЕМУ У ДІТЕЙ	162
<i>Ткачук Роман, Антонійчук Вікторія</i> ЩОДО ОПТИМІЗАЦІЇ ВИЗНАЧЕННЯ ЕТІОЛОГІЇ НЕУСКЛАДНЕНОЇ ПОЗАЛІКАРНЯНОЇ ПНЕВМОНІЇ У ДІТЕЙ	163
<i>Щербак Надія, Свіріна Аліна, Мащенко Оксана</i> СТАН ФЕРМЕНТІВ ЕНЕРГЕТИЧНОГО ОБМІНУ ПРИ ГІПОКСИЧНО-ШЕМІЧНИХ УШКОДЖЕННЯХ ЦНС У НОВОНАРОДЖЕНИХ	164
<i>Addo Maate Akosua Agyarkobe</i> ANALYSIS OF β-ENDORPHIN LEVELS AS A MARKER FOR NEONATAL PAIN AND STRESS	164
<i>Akinlade Abdulsalam Omobayo</i> SEVERE BRONCHOPULMONARY DYSPLASIA IN AN EXTREMELY PRE TERM INFANT, RISK FACTORS AND PROGNOSIS: A CASE REPORT AND LITERATURE REVIEW	165
<i>Alele Precious-Gift Olohigbe, Bifugha Success</i> SEROTONIN- A BIOMARKER FOR EVALUATING PAIN-INDUCED STRESS IN PRETERM NEONATES IN THE NEONATAL INTENSIVE CARE UNIT (NICU)	165
<i>Awosan Wuraola Ruth</i> ANALYSIS OF DOPAMINE LEVELS DURING NEONATAL PAIN AND STRESS IN PRETERM BABIES	166
<i>Berko Emmanuel Ofori</i> ANALYSIS OF CHRONIC PAIN SYNDROME IN CHILDREN WITH HEMOBLASTOSIS	166
<i>Daraszkiwicz Kacper</i> PRIMARY HYPOTHYROIDISM AFTER THYROGLOSSAL DUCT CYST REMOVAL IN A CHILD	166
<i>Denysiuk Anna</i> WHOOPIING COUGH AS A CAUSE OF INFANT MORTALITY	167
<i>Gruntenko Yana, Petrunko Tetiana</i> EDIN SCALE AS MODERN METHOD OF PAIN AND STRESS ASSESSMENT IN PRETERM INFANTS	167
<i>Haida Anastasia</i> DIFFERENTIAL DIAGNOSIS OF ARTHRITIS IN CHILDREN	168
<i>Nykytenko Oksana</i> CHARACTERISTICS OF CKD IN CHILDREN OF DIFFERENT AGE GROUPS WITH PATHOLOGY OF THE URINARY SYSTEM	168
<i>Thonye-Ndebele Nompumelelo Thandeka</i> SALIVARY CORTISOL LEVEL RESPONSE TO SKIN-TO SKIN CONTACT INTERVENTION IN PRETERM INFANTS	169

ІНФЕКЦІЙНІ ХВОРОБИ, ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ

<i>Герляйн Ніна, Пащеківська Оксана</i> УСКЛАДНЕННЯ ТА ФАКТОРИ РИЗИКУ ТЯЖКИХ НАСЛІДКІВ У ДІТЕЙ, ХВОРИХ НА КІР	173
<i>Гук Мар'яна</i> ЗАСТОСУВАННЯ РЕАКЦІЇ НЕПРЯМОЇ ІМУНОФЛЮОРЕСЦЕНЦІЇ ДЛЯ ДІАГНОСТИКИ ІНФЕКЦІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ У ПАЦІЄНТІВ З ЛІМФАДЕНОПАТІЄЮ	173
<i>Гуменна Роксолана</i> ЗАСТОСУВАННЯ РЕАКЦІЇ НЕПРЯМОЇ ІМУНОФЛЮОРИСЦЕНЦІЇ ДЛЯ ДІАГНОСТИКИ ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ У ПАЦІЄНТІВ З УРАЖЕННЯМ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ СИСТЕМИ	174
<i>Дола Діана</i> ТЕЛОГЕННА АЛОПЕЦІЯ У ПАЦІЄНТІВ ПІСЛЯ COVID-19	174
<i>Карпенко Катерина</i> МЕТОДИ ЛІКУВАННЯ ВІТІЛГО, ОГЛЯД ЛІТЕРАТУРИ	175
<i>Качур Ігор, Швед Микола, Коваль Анна-Марія</i> КОГНІТИВНІ ПОРУШЕННЯ ПІСЛЯ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ	175
<i>Літвінов Володимир, Дузенко Вікторія</i> ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ ПУЛЬС-ТЕРАПІЇ У ЛІКУВАННІ ВУЛЬГАРНОЇ ПУХИРЧАТКИ	176
<i>Маляр Олена, Тріхмінов Борис</i> ФАКТОРИ РИЗИКУ ЛЕТАЛЬНОГО ВИСХОДУ У ПАЦІЄНТІВ З COVID-19	176
<i>Манжелеєва Ірина, Вега Альона, Коцюбайло Любов</i> ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ІНСТРУМЕНТАЛЬНИХ МЕТОДІВ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ В РАННІЙ ДІАГНОСТИЦІ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ (COVID-19) З ОЗНАКАМИ ПНЕВМОНІЇ	177
<i>Михальчук Леся, Дмитерко Уляна, Луць Олена</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ COVID-19. ФОКУС НА СЕРЦЕВО-СУДИННИЙ РИЗИК	177
<i>Наконежна Надія, Халак Світлана</i> СИСТЕМНІ РЕТИНОЇДИ – ПРЕПАРАТИ ПЕРШОЇ ЛІНІЇ ТЕРАПІЇ ЧИ СУЦІЛЬНА НЕБЕЗПЕКА	178
<i>Петрук Аліна</i> СЕРОЛОГІЧНА ДІАГНОСТИКА ЛАЙМ-БОРЕЛІОЗУ У ПАЦІЄНТІВ ІЗ КРОПИВ'ЯНКОЮ	179
<i>Процик Андрій, Бойчук Юлія</i> ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ СПЕЦИФІЧНОЇ ДІАГНОСТИКИ У ХВОРИХ НА КОРАНІВІРУСНУ ІНФЕКЦІЮ (COVID-19)	179
<i>Смаглій Зоряна</i> ВПЛИВ RPR-ТЕРАПІЇ НА ІНТЕНСИВНІСТЬ ПРОЦЕСІВ ЛІПІДНОЇ ПЕРОКСИДАЦІЇ ЗА УМОВ СКЕЛЕТНОЇ ТРАВМИ, УСКЛАДНЕНОЇ ПОШКОДЖЕННЯМ ШКІРИ	180
<i>Чернеда Лілія, Коваленко Аліна, Бородавко Людмила, Міхневич Олександра</i> ТАКТИКА ВЕДЕННЯ ТА ЛІКУВАННЯ ВАЖКОГО ПЕРЕБІГУ ВОГНИЩЕВОЇ АЛОПЕЦІЇ У ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ (КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК)	180
<i>Чолач Олександр</i> ОЦІНКА ЯКОСТІ ЖИТТЯ ПАЦІЄНТІВ, ЯКІ ПЕРЕНЕСЛИ COVID-19	181

<i>Штокайло Катерина</i> МЕТОД НЕПРЯМОЇ ІМУНОФЛУОРЕСЦЕНЦІЇ ДЛЯ ДІАГНОСТИКИ СПЕЦИФІЧНИХ АНТИТІЛ ДО <i>B. henselae</i> / <i>B. quintana</i> У СИРОВАТЦІ КРОВІ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ХВОРОБАМИ ШКІРИ	181
<i>Яценко Оксана</i> АНАЛІЗ ДЕРМАТОЗІВ, АСОЦІЙОВАНИХ З COVID-19	182
<i>Devarajulu Mariyappan, Sajid Khan</i> OBESITY AS A COMORBIDITY IN COVID 19 PANDEMIC	182

ФАРМАКОЛОГІЯ, ФАРМАЦІЯ

<i>Аугунас Сабіна, Вольф Олександр</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ЩОДО МОНІТОРИНГУ УПРАВЛІННЯ БОТУЛІНОТЕРАПІЄЮ У ПАЦІЄНТІВ З ДИТЯЧИМ ЦЕРАБРАЛЬНИМ ПАРАЛІЧЕМ	187
<i>Бекетова Маргарита</i> РЕЗУЛЬТАТИ ЕКСПЕРТНОГО ОЦІНЮВАННЯ З ПИТАНЬ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В СТРУКТУРІ ПАЛІАТИВНОЇ ДОПОМОГИ ДІТЯМ	187
<i>Блажко Іванна, Павлюк Богдана</i> ПІДХОДИ РІЗНИХ ФАРМАКОПЕЙ ДО КЛАСИФІКАЦІЇ М'ЯКИХ ЛІКАРСЬКИХ ФОРМ	188
<i>Боговик Алла</i> ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ БІОЛОГІЧНО АКТИВНИХ ДОБАВОК В УКРАЇНІ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ДЕПРЕСІЙ	188
<i>Бурлака Богдан</i> ОПРАЦЮВАННЯ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ФАКТОРІВ ДО СТВОРЕННЯ АЛГОРИТМІЧНОГО ПІДХОДУ В МЕТОДОЛОГІЇ РОЗРОБКИ НАЗАЛЬНИХ ФОРМ СИСТЕМНОЇ ДІЇ	189
<i>Гвоздик Наталія</i> ФАРМАКОГНОСТИЧНЕ ВИВЧЕННЯ ТРАВИ МОНАРДИ ЛИМОННОЇ	189
<i>Гладких Федір, Манченко Анна, Белочкіна Ірина</i> ЕКСПРЕСІЯ АПОПТИЧНОГО МАРКЕРУ КАСПАЗИ-3 У СЛИЗОВІЙ ОБОЛОНЦІ ШЛУНКА НА ТЛІ ЗАСТОСУВАННЯ ДИКЛОФЕНАКУ НАТРІЮ ТА КРІОЕКСТРАКТУ ПЛАЦНТИ В ЕКСПЕРИМЕНТІ	190
<i>Гончарова Юлія</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ІОННИХ АСОЦІАТИВ МІРАМІСТИНУ	190
<i>Дацко Віталій</i> МОРФОЛОГІЧНЕ ПІДТВЕРДЖЕННЯ МЕХАНІЗМІВ ПРОТЕКТИВНОЇ ДІЇ L- ОРНІТИНУ L-АСПАРТАТУ ПРИ ЦИРОЗІ ПЕЧІНКИ У ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ ТВАРИН	191
<i>Дзюба Любов</i> ФАРМАЦЕВТИЧНА ОПІКА ПРИ СИМПТОМАТИЧНОМУ ЛІКУВАННІ ПРОЯВІВ ЗАСТУДИ ПІД ЧАС ПАНДЕМІЇ COVID-19	191
<i>Добринчук Микола, Павлюк Богдана</i> ВИКОРИСТАННЯ ТРУТНЕВОГО ГОМОГЕНАТУ ЗА ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО МЕТАБОЛІЧНОГО СИНДРОМУ	192
<i>Довбня Дмитро</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ГІПОГЛІКЕМІЧНОЇ АКТИВНОСТІ СОЛЕЙ 2-((5-(2,4- ТА 3,4- ДИМЕТОКСИФЕНІЛ)-3H-1,2,4-ТРИАЗОЛ-3-ІЛ)ПІО)АЦЕТАТНИХ КИСЛОТ	192

<i>Долгих Ольга, Варинський Борис, Каплаушенко Андрій</i> СИНТЕЗ ТА ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОТИМІКРОБНОЇ ДІЇ 7-ЕТИЛКСАНТИНІЛ-8-АМІНОАЛКАНОВИХ КИСЛОТ.	193
<i>Дуб Анастасія, Пилипишин Максим</i> ВИЗНАЧЕННЯ ВПЛИВУ ФІТОКОМПОЗИЦІЇ НА СТАН ПЕРЕКИСНОГО ОКИСНЕННЯ ЛІПІДІВ ПРИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ МЕТАБОЛІЧНОМУ СИНДРОМІ	193
<i>Зарівна Надія</i> ВИЗНАЧЕННЯ КІЛЬКІСНИХ ПОКАЗНИКІВ ЯКОСТІ ГУСТОГО ЕКСТРАКТУ ЧЕБРЕЦЮ ПОВЗУЧОГО	194
<i>Коваль Дмитро</i> ВПЛИВ ІМУНОСУПРЕСИВНОЇ ФАРМАКОТЕРАПІЇ НА ПРОЯВИ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ (КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК)	194
<i>Козут Мар'яна, Ляшенко Людмила, Скринчук Ольга, Костишин Лілія</i> ВМІСТ РЕЧОВИН ВТОРИННОГО СИНТЕЗУ У ДЕЯКИХ ВИДАХ ЛІКАРСЬКИХ РОСЛИН	195
<i>Копель Віолетта</i> МАРКЕТИНГОВЕ ДОСЛІДЖЕННЯ І ПОРІВНЯННЯ РИНКУ НТИДЕПРЕСАНТІВ УКРАЇНИ, ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ ТА США	196
<i>Кравчук Інна</i> ЧАСТОТА І СПЕКТР ПОБІЧНИХ РЕАКЦІЙ І УСКЛАДНЕНЬ ФАРМАКОТЕРАПІЇ У ЗАКЛАДАХ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ У 2020 РОЦІ	196
<i>Лемішка Тетяна, Савич Альона</i> СПЕКТРОФОТОМЕТРИЧНЕ ВИЗНАЧЕННЯ ГІДРОКСИКОРИЧНИХ КИСЛОТ У РОСЛИННОМУ АНТИДІАБЕТИЧНОМУ ЗБОРІ	197
<i>Леськів Олена</i> ВИВЧЕННЯ ВПЛИВУ ДЕЯКИХ ТОРГОВИХ МАРОК ЛАКТОЗИ НА ТЕХНОЛОГІЧНІ ПОКАЗНИКИ ТАБЛЕТОК ЛОРАТАДИНУ, ОТРИМАНИХ ПРЯМИМ ПРЕСУВАННЯМ	197
<i>Маганова Тамара</i> АПРОБАЦІЯ МЕТОДУ ВАН ВЕСТЕДРОПА НА ПРИКЛАДІ ПРОТИЗАПЛІДНИХ ЗАСОБІВ	198
<i>Медведева Ольга, Васенда Мар'яна</i> ХРІН ЗВИЧАЙНИЙ - ПЕРСПЕКТИВНА СИРОВИНА У ВИРОБНИЦТВІ ІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ	198
<i>Михайловська Катерина, Васенда Мар'яна</i> РОЛЬ ДЕЗІНТЕГРАТОРІВ У ВИРОБНИЦТВІ ТВЕРДОЇ ЛІКАРСЬКОЇ ФОРМИ	199
<i>Палій Світлана, Пак Анастасія, Іванків Яна</i> КРИТЕРІЇ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ВІДБОРУ ОСІБ ДЛЯ ДОСЛІДЖЕННЯ ЕНДОТЕЛІАЛЬНОЇ ДИСФУНКЦІЇ ТА ГІПЕРКОАГУЛЯЦІЇ У ПЕРЕХВОРИЛИХ НА COVID-19	199
<i>Поліщук Юлія, Процька Вікторія</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКІСНОГО СКЛАДУ ВІЛЬНИХ ЦУКРІВ ЛІХНІСУ КОРОНЧАТОГО	200
<i>Поліщук Яна</i> САЛАТ ПОСІВНИЙ СОРТУ “ЛОЛЛО РОССО” ЯК ПЕРСПЕКТИВНА РОСЛИНА ДЛЯ СТВОРЕННЯ НОВИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ	201
<i>Ревякіна Наталія</i> КЛАСИФІКАЦІЯ АНТИДЕПРЕСАНТІВ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ОРГАНІЗМ	201

<i>Усенко Дмитро, Сафонов Андрій</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ЕСІ-МС ФРАГМЕНТАЦІЇ НАТРІЮ 2-((4-АМІНО-5-(ТІОФЕН-2-ІЛМЕТИЛ)-4Н-1,2,4-ТРИАЗОЛ-3-ІЛ)ТІО)АЦЕТАТУ, ПОТЕНЦІЙНОГО АКТИВНОГО ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ІНГРЕДІЄНТУ	202
<i>Чернічко Ірина</i> ДОСЛІДЖЕННЯ МЕДИКО-СОЦІАЛЬНИХ ПОКАЗНИКІВ ХВОРИХ НА РОЗСІЯНИЙ СКЛЕРОЗ	202
<i>Чорномидз Юрій</i> БЕТА-АДРЕНОБЛОКАТОРИ І СПОРТ: КОЛИ ВОНИ СТАЮТЬ ДОПІНГОМ І НАВІЩО ЇХ ВИКОРИСТОВУЮТЬ?	203
<i>Шурко Анна, Васенда Мар'яна, Будняк Лілія</i> ВПЛИВ РОЗПУШУВАЧІВ НА ОСНОВНІ ТЕХНОЛОГІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ ТАБЛЕТОК, ЩО МІСТЯТЬ ГУСТИЙ ЕКСТРАКТ ПРИМУЛИ ДРІБНОЗУБЧАСТОЇ	203
<i>Khokhlova Kateryna</i> COMPREHENSIVE ANALYSIS OF SEVERAL THYMUS L. SPECIES USING HPTLC FINGERPRINTING	204
<i>Koval Anna-Maria, Shved Mykola</i> ANTIBIOTIC RESISTANCE IN THE LIGHT OF SARS-COV-2 PANDEMIC	204
<i>Kurylo Kh., Knysh R, Klishch I.</i> INFLUENCE OF PHYTOCOMPOSITIONS ON DYNAMICS OF CHANGE IN BASIC GLYCEMIA AND GLYCEMIA IN ORAL GLUCOSE TOLERANCE TEST IN RATS WITH STREPTOZOTOCIN-NICOTINAMIDE-INDUCED DIABETES MELLITUS TYPE 2	205
<i>Nozdrina Almira</i> ANALYSIS OF THE PREVALENCE OF HEPATITIS C IN THE COUNTRIES OF THE WHO EUROPEAN REGION	206
<i>Peleshok Kateryna, Shulyak Nataliia, Oluwatobiloba Joy Omotosho, Donkor Annie Abbeyquaye, Fatma Abdelmalek Mohamed, Obianuju Florence Ezike, Adaeze Elizabeth Ajie, Agyemang Fredua Sarpong</i> VALIDATION OF ANALYTICAL METHODS FOR QUANTIFICATION OF DIFFERENT ANTIHYPERTENSIVE ACTIVE PHARMACEUTICAL INGREDIENTS IN DOSAGE FORMS	206
<i>Pokotylo Olena, Sherengovska Ivanna</i> ASSESSMENT THE NATIONAL PROGRAM "AFFORDABLE MEDICINE" DEVELOPMENT IN TERNOPIIL REGION IN 2020	207
<i>Sakhanda Ivanna, Lobchenko Khrystyna</i> MODERN PHYTOTHERAPY IN COMPREHENSIVE TREATMENT AND PREVENTION OF KIDNEY AND URINARY DISEASES, IN PARTICULAR PYELONEPHRITIS	207
 <u>ПСИХІАТРІЯ</u>	
<i>Абдуллаева Хадіджа</i> МІЖСОБИСТІСНА ТЕОРІЯ САМОГУБСТВА	211
<i>Барабаш Анастасія, Сас Михайло</i> ОСОБЛИВОСТІ СТРЕС-РЕАКЦІЇ У ПСИХІАТРИЧНИХ ПАЦІЄНТІВ ЗА УМОВ COVID-19	211
<i>Гоцко Тетяна, Хоптій Лідія</i> РОЛЬ РОДИНИ У СИСТЕМІ ПСИХОРЕАБІЛІТАЦІЇ ХВОРИХ НА АЛКОГОЛІЗМ	212

<i>Данилюк Андрій</i> ВПЛИВ НА ПОЗИТИВНУ ТА НЕГАТИВНУ СИМПТОМАТИКУ У ХВОРИХ НА ШИЗОФРЕНІЮ ПРИ ЛІКУВАННІ ТИПОВИМИ ТА АТИПОВИМИ НЕЙРОЛЕПТИКАМИ	212
<i>Євтушок Владислав</i> БРУКСИЗМ ТА СТАН РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ РОТА У ПАЦІЄНТІВ З ШИЗОФРЕНІЄЮ ПРИ РІЗНИХ СХЕМАХ МЕДИКАМЕНТОЗНОЇ ТЕРАПІЇ	213
<i>Захарчук Діана, Алхімова Людмила</i> ВИВЧЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ СТРЕСОСТІЙКОСТІ У ЛЮДЕЙ РІЗНОГО ВІКУ	213
<i>Іваніцька Тетяна</i> ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА РОЗВИТОК ДЕПРЕСІЇ, ТРИВОГИ ТА СТРЕСУ В ЛЮДЕЙ З ІНТЕРНЕТ-АДИКЦІЄЮ	214
<i>Іваніцька Тетяна</i> СЕКСУАЛЬНІ ДИСФУНКЦІЇ У ПАЦІЄНТІВ, ЩО СТРАЖДАЮТЬ НЕВРОТИЧНИМИ РОЗЛАДАМИ	215
<i>Коваль Маріанна</i> ВИВЧЕННЯ СТРУКТУРИ НЕ ПСИХОТИЧНИХ РОЗЛАДІВ СЕРЕД ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ	216
<i>Кузишин Марія, Рудик Марія</i> ПОШИРЕНІСТЬ ТА ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ ПАНІЧНИХ АТАК, ЩО НЕ ВХОДЯТЬ ДО СКЛАДУ ПАНІЧНИХ РОЗЛАДІВ	216
<i>Мудрик Яна, Смола Юлія</i> ВПЛИВ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ НА ПСИХІЧНЕ ЗДОРОВ'Я СТУДЕНТІВ МЕДИКІВ	217
<i>Неляпіна Марія, Богданова Таїсія</i> СТРУКТУРА РОБОТИ СТАЦІОНАРНОЇ ЛАНКИ ПСИХІАТРИЧНОГО ПРОФІЛЮ У ПЕРІОД КАРАНТИННИХ ЗАХОДІВ У МІСТІ ХАРКОВІ (АНАЛІЗ ПОКАЗНИКІВ ГОСПІТАЛІЗАЦІЇ ЗА ПЕРІОД БЕРЕЗНЯ 2020-ЛЮТОГО 2021 РОКІВ)	218
<i>Пастушак Василь</i> ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА СТАН ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я	218
<i>Петренко Валерія, Правак Юлія</i> ВПЛИВ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ НА ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ СТУДЕНТА	219
<i>Сачук Вікторія, Левицький Богдан</i> ІНТРА- ТА ЕКСТРАГЕМІСФЕРНА КОГЕРЕНЦІЯ ЕЛЕКТРИЧНОЇ АКТИВНОСТІ, ЯК НЕЙРОБІОЛОГІЧНИЙ МАРКЕР ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИХ РОЗЛАДІВ	219
<i>Христенко Христина</i> ПОШИРЕНІСТЬ ГОСТРОГО ПОСТТРАВМАТИЧНОГО СТРЕСОВОГО РОЗЛАДУ У ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ЯКІ БРАЛИ УЧАСТЬ У БОЙОВИХ ДІЯХ: АНАЛІТИЧНИЙ ОГЛЯД	220
<i>Чайковський Сергій</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ДЕПРЕСИВНИХ СИМПТОМІВ, СУЇЦИДАЛЬНОЇ СХИЛЬНОСТІ ТА БУЛІНГУ СЕРЕД ШКОЛЯРІВ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ	220
<i>Яремчунь Олександр</i> ВИВЧЕННЯ ФАКТОРІВ СУЇЦИДАЛЬНОГО РИЗИКУ У ОСІБ, ЩО СТРАЖДАЮТЬ АЛКОГОЛЬНОЮ ЗАЛЕЖНІСТЮ	221

Kyselova Alina

EFFECTIVENESS OF DIALECTICAL-BEHAVIORAL THERAPY IN CASE OF PATIENTS WITH BORDERLINE PERSONALITY DISORDER

222

КЛІНІЧНЕ МЕДСЕСТРИНСТВО

Бачу Марина

МОДЕЛЬ КОМУНІКАЦІЙНОГО КОНСУЛЬТУВАННЯ СІМ'Ї ЩОДО МЕТОДІВ ЙОДНОЇ ПРОФІЛАКТИКИ В РОБОТІ МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ

225

Білань Ольга

АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ МЕДИЧНИХ СЕСТЕР

225

Буряк Олена, Димчук Олена, Юрченко Ірина

ПОРУШЕННЯ ВЕГЕТАТИВНОЇ РЕГУЛЯЦІЇ У КОМОРБІДНИХ ХВОРИХ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19

226

Гончаренко Яна

РОЛЬ МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ У ФОРМУВАННІ ПРИХИЛЬНОСТІ ДО ДОБРОВІЛЬНОГО ДОНОРСТВА КРОВІ

226

Кагукіна Анастасія

ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОЇ АКТИВНОСТІ ЛЮДЕЙ ПОХИЛОГО ВІКУ ТА ФАКТОРИ ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА НЕЇ, РОЛЬ МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ

227

Колісник Олена, Прокопенко Тетяна

ВИВЧЕННЯ ДІАСТОЛІЧНОЇ ДИСФУНКЦІЇ ЛІВОГО ШЛУНОЧКА У ХВОРИХ НА СТЕНОКАРДІО НАПРУГИ З СУПУТНЬОЮ ПАТОЛОГІЄЮ В УМОВАХ COVID-19

229

Куриленко Тетяна

РОЛЬ МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ В РЕАБІЛІТАЦІЇ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ

230

Мельник Дар'я

АНАЛІЗ ЗАХВОРЮВАНOSTІ НА ГІПЕРТОНІЧНУ ХВОРОБУ СЕРЕД ЖИТЕЛІВ ЄМІЛЬЧИНСЬКОГО, ХОРОШІВСЬКОГО ТА ЧУДНІВСЬКОГО РАЙОНІВ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ В 2015-2018 РР.

230

Мосійчук Юлія

РОЛЬ МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ ВІДДІЛЕННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ДІАГНОСТИКИ У ВИЯВЛЕННІ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКУ СПОСОБУ ЖИТТЯ ЛЮДИНИ ЗІ СТАНОМ ЇЇ ЗДОРОВ'Я

231

Намісник Ольга

ПРОЦЕС РОЗВИТКУ МЕДСЕСТРИНСТВА В УКРАЇНІ, В ПЕРІОД 50-80-х РОКІВ

231

Огарьова Людмила

ВЗАЄМОВПЛИВ САМОРЕГУЛЯЦІЇ ТА ВМОТИВОВАНОСТІ СТУДЕНТІВ МЕДИЧНОГО КОЛЕДЖУ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ

232

Панасюк Ольга

НАВЧАННЯ ПАЦІЄНТІВ З ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ САМОКОНТРОЛЮ ТА САМОРЕГУЛЯЦІЇ: ТРАДИЦІЇ ТА НОВАЦІЇ

232

Чорнобрива Людмила

ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНО-ОСОБИСТІСНИХ ЯКОСТЕЙ МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ

233

Lukha Liudmyla, Pylypyshyn Maxym, Krekhovska-Lepiavko Olha, Lokay Borys

THE IMPACT OF SOCIAL, ECONOMIC, HISTORICAL AND POLITICAL TRENDS ON THE ROLE OF NURSING EDUCATION

233

Mylashevska Yevheniia
FEATURES OF ORGANIZATION OF NURSE'S WORK IN PSYCHIATRIC DEPARTMENT DURING COVID-19 PANDEMIC 234

Streltsova Yulia
FEATURES OF SANITARY AND EDUCATIONAL WORK DURING QUARANTINE RESTRICTIONS RELATED TO CORONAVIRUS INFECTION 234

МЕДИЦИНА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ, РЕАНІМАТОЛОГІЯ, АНЕСТЕЗІОЛОГІЯ

Гиренко Наталія, Гончарук Юлія
ТАНАТОГЕНЕЗ ЩУРІВ ПРИ МОДЕЛЮВАННІ У НИХ НАПРУЖЕНОГО ПНЕВМОТОРАКСУ 239

Онущук Захар, Дулюк Іван
ВНУТРІШНЬОПЛЕВРАЛЬНИЙ ТИСК У ЩУРІВ ПРИ СПОНТАННОМУ ДИХАННІ ТА ПРИ МОДЕЛЮВАННІ У НИХ СИНДРОМУ ОБСТРУКТИВНОГО СОННОГО АПНОЕ 239

Тис Олеся
ОЦІНКА ВИКОНАННЯ ПРОТОКОЛУ НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПРИ ПОЛІТРАВМІ НА ДОГОСПІТАЛЬНОМУ ТА РАННЬОМУ ГОСПІТАЛЬНОМУ ЕТАПАХ 240

Zapotichniy Pavlo
ASSESSMENT OF THE IMPACT OF RIB AND STERNUM FRACTURES ON THE SURVIVAL RATE OF VICTIMS AFTER CARDIOPULMONARY RESUSCITATION 240

ПРОФІЛАКТИЧНА МЕДИЦИНА, СОЦІАЛЬНА МЕДИЦИНА, МЕДИЧНА ІНФОРМАТИКА, ОРГАНІЗАЦІЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Альсамірі Валід
ПРИЧИННИЙ СТАТУС ЯТРОГЕНІЙ У ОБІЗНАНОСТІ СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ 243

Ангеляшко Анастасія, Шандрюк Дарина, Бандрівська Юлія
ПОЗААУДИТОРНА ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДЕНТІВ ТА ВИКЛАДАЧІВ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА ПРИКЛАДІ ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 243

Бандрівська Юлія, Правак Юлія
ОЦІНКА ВПЛИВУ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ НА ЗАГАЛЬНИЙ ФІЗИЧНИЙ ТА ЕМОЦІЙНИЙ СТАН СТУДЕНТІВ МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 244

Бенедикт Володимир
ПРАВОВІ ПИТАННЯ ЗАХИСТУ МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ПРИ НАДАННІ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ХВОРИМ НА COVID-19 244

Борак Олеся
РУХОВА АКТИВНІСТЬ ПРИ ЦУКРОВОМУ ДІАБЕТИ ІІ ТИПУ 245

Боярин Жанна
ОЖИРІННЯ – ЕПІДЕМІЯ 21 СТОЛІТТЯ 245

Вегера Інна, Гайда Анастасія, Кратко Катерина, Майхрук Христина, Сверстюк Андрій
МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ СТІЙКОСТІ МАТЕМАТИЧНОЇ МОДЕЛІ ІМУНОСЕНСОРА НА ПРЯМОКУТНІЙ РЕШІТЦІ 246

<i>Власенко Ярослава</i> АНАЛІЗ ПОШИРЕНOSTІ ОЖИРІННЯ СЕРЕД НАСЕЛЕННЯ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ	246
<i>Данчишин Мар'яна</i> ВПЛИВ ЯКОСТІ ПИТНОЇ ВОДИ НА РОЗВИТОК ЗАХВОРЮВАНOSTІ	247
<i>Качмар Оксана</i> РІВЕНЬ ОВОЛОДІННЯ КОМПЕТЕНТНІСТЮ ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ`Я МОЛОДИ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНОСТІ	247
<i>Клепова Анастасія, Самотейкіна Анна</i> ЕНДОТЕЛІЙ СУДИН КУРЦІВ «HEAT STICK» СИГАРЕТ	248
<i>Ковшун Єлизавета</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАЛЕЖНОСТІ ТРИВАЛОСТІ ТА ЯКОСТІ СЛУХУ ВІД ЧАСТОТИ ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ДЕВАЙСІВ СТУДЕНТАМИ	248
<i>Копитчак Софія, Лук'яненко Володимир</i> РЕОГРАФІЧНИЙ ІНДЕКС ТА КОЕФІЦІЄНТ БЛЮМБЕРГЕРА, ЯК ЕФЕКТИВНІ ПОКАЗНИКИ ДІАГНОСТИЧНИХ КРИТЕРІЇВ РЕОВАЗОГРАФІЧНОЇ ДІАГНОСТИКИ СЕРЦЕВО-СУДИННИХ ЗАХВОРЮВАНЬ	249
<i>Коржовська Вікторія</i> ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСІВ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ЛАТИНСЬКОЇ МЕДИЧНОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ	249
<i>Кравців Ольга</i> ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СТАНУ ЗДОРОВ'Я І РІВНЯ ДЕПРЕСІЇ У ЛЮДЕЙ РІЗНИХ ВІКОВИХ КАТЕГОРІЙ	250
<i>Кравчук Наталія</i> ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА, ЯК СКЛАДОВА ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ У ЗДОБУВАЧІВ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ	251
<i>Левківська Світлана</i> ОЦІНКА ДОТРИМАННЯ ПРИНЦИПІВ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ СЕРЕД СТУДЕНТІВ – МАЙБУТНІХ МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ	251
<i>Ловінська Олександра</i> КВАЗИСІНОНІМИ В АНАТОМІЧНІЙ ТЕРМІНОЛОГІЇ	252
<i>Луців Любомира, Фегер Ольга</i> АНАЛІЗ СПОСОБУ ЖИТТЯ СТУДЕНТІВ МЕДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ ДО ТА ПІД ЧАС КАРАНТИНУ	252
<i>Луць Олена, Дмитерко Уляна, Михальчук Леся</i> ВІКОВІ ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ ТА СЕРЦЕВО-СУДИННОГО РИЗИКУ У ХВОРИХ НА COVID-19	253
<i>Метельська Олеся</i> ЗАСТОСУВАННЯ КОМП'ЮТЕРНОГО РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО КОМПЛЕКСУ ТУМО ДЛЯ ОЦІНКИ ТА КОРЕКЦІЇ ПОРУШЕНЬ БАЛАНСУ В ПАЦІЄНТІВ ПІСЛЯ ІНСУЛЬТУ	253
<i>Нікуліна Анастасія</i> ЕТИМОЛОГІЯ НАЗВ ЛІКАРСЬКИХ РОСЛИН, ЯКІ ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ ДИХАЛЬНОЇ СИСТЕМИ	254
<i>Островська Юлія, Белька Барбара, Музика Ірина</i> ВПЛИВ СОЦІАЛЬНИХ МЕДІА НА ПСИХОЕМОЦІЙНИЙ СТАН ОСІБ МОЛОДОГО ВІКУ ЗА УМОВ СОЦІАЛЬНОГО ДИСТАНЦІОНУВАННЯ ПАНДЕМІЇ ПІД ЧАС COVID-19	254

<i>Пасічник Ірина</i> ОСОБЛИВІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ МЕДИЧНОЇ СЕСТЕРИ В СИСТЕМІ ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ	255
<i>Пахольчишин Іван</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОФІЛАКТИКИ ЗАХВОРЮВАННЯ ГІПЕРТОНІЧНОЮ ХВОРОБОЮ В ПРАКТИЦІ СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ	256
<i>Плоткіна Людмила</i> ОБГРУНТУВАННЯ СИСТЕМИ ЗАХОДІВ ПРОФІЛАКТИКИ КОМП'ЮТЕНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ У ПІДЛІТКІВ	256
<i>Репута Віктор</i> МЕДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОТЕХНІЧНИХ ПІДРОЗДІЛІВ В СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ	256
<i>Смоковська Оксана, Бакаляр Валентина, Найсик Любов</i> ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ СФОРМОВАНOSTІ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ У СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ	257
<i>Стельмах Ірина, Риженко Оксана</i> РОЛЬ МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ В ПРОФІЛАКТИЦІ ПУХЛИН МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ	258
<i>Ткаченко Інна</i> ПРОГНОЗУВАННЯ ПОТЕНЦІЙНОГО РИЗИКУ НЕБЕЗПЕЧНОСТІ СПРОМЕЗІФЕНУ НА ОРГАНІЗМ ЛЮДИНИ ПРИ СПОЖИВАННІ КОНТАМІНОВАНОЇ ВОДИ	258
<i>Черненко Анастасія</i> МЕДИКО-СОЦІАЛЬНИЙ АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ СИСТЕМИ ПАЛІАТИВНОЇ ТА ХОСПІСНОЇ ДОПОМОГИ В УКРАЇНІ	259
<i>Щебет Марія</i> ПРОФІЛАКТИЧНА МЕДИЦИНА В ПРАКТИЦІ СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ	259
<i>Bahrii-Zaiats Oksana, Abhishek Ranpariya</i> USE OF MACHINE LEARNING AND ARTIFICIAL INTELLIGENCE TO SPEED UP MEDICAL DIAGNOSTICS IN DEVELOPING COUNTRIES	260
<i>Fedyshyn Liliia</i> IDENTIFICATION OF THE DEPENDENCY BETWEEN THE AMOUNT OF WATER INTAKE AND THE STATE OF HUMAN HEALTH	260
<i>Jończy Justyna</i> CONDUCTING ONLINE CLASSES FOR FOREIGN STUDENTS ON INTERNAL MEDICINE PROPEDEUTICS: ANALYSIS OF STUDENTS' FEEDBACK	260
<i>Nadkevych Anastasia</i> SYSTEMATIC AND PHILOSOPHICAL ANALYSIS COVID 19	262
<i>Palisa Sofia</i> INTERNATIONAL LANGUAGE OF SCIENCE AND MEDICINE	262

МОЛОДІЖНІ ГРОМАДСЬКІ І ВОЛОНТЕРСЬКІ АКТИВНОСТІ, СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ ЯК ПЛАТФОРМА ДЛЯ РОЗВИТКУ SOFT-SKILLS ТА ОСОБИСТІСНИХ ЯКОСТЕЙ МАЙБУТНЬОГО МЕДИКА

Бондарук Богдана, Петренко Валерія, Шандрук Дарина
ФОРМУВАННЯ ПРАВИЛЬНОГО ОБРАЗУ ЛІКАРЯ У ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗА ДОПОМОГОЮ ПРОЕКТУ "ВЕДМЕДИК-МЕДИК" 267

Опер Тетяна, Бучко Андріана, Струк Марта
АКСІОЛОГІЧНИЙ, ПСИХОЛОГІЧНИЙ ТА ГУМАНІСТИЧНИЙ АСПЕКТИ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ 267

Петренко Валерія, Бондарук Богдана, Шандрук Дарина
ВОЛОНТЕРСЬКИЙ ПРОЕКТ «МАЛЕЧІ ПРО ІНТИМНІ РЕЧІ» ЯК МЕТОД БОРОТЬБИ З ВІДСУТНІСТЮ СТАТЕВОГО ВИХОВАННЯ У ДІТЕЙ СЕРЕДНЬОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 268

Правак Юлія, Валерія Петренко, Богдана Бондарук
ВОЛОНТЕРСЬКА ДОПОМОГА ГЕРІАТРИЧНОМУ БУДИНКУ ЯК ОДИН З МЕТОДІВ ПІДВИЩЕННЯ ЕМПАТІЇ У СТУДЕНТІВ МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 269

Семерез Марія
ЯК МОТИВАЦІЙНІ ЛЕКЦІЇ ВПЛИВАЮТЬ НА ОСОБИСТІСТЬ 269

Титов Владислав, Шандрук Дарина, Бандрівська Юлія
РОЛЬ ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМ У РОЗВИТКУ УНІВЕРСАЛЬНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ СТУДЕНТІВ МЕДИЧНИХ ВИШІВ І ФОРМУВАННІ СПРИЯТЛИВОГО СОЦІАЛЬНО ПСИХОЛОГІЧНОГО КЛІМАТУ У ЗВО 270

Шандрук Дарина, Благуляк Валерія, Правак Юлія
МЕНТОРСЬКА ПІДТРИМКА – ЯК ЗАПОРУКА УСПІШНОЇ АДАПТАЦІЇ ПЕРШОКУРСНИКІВ ДО НОВОГО АКАДЕМІЧНОГО СЕРЕДОВИЩА 270

Шкробот Анна, Шандрук Дарина, Шкробот Анастасія
РОЛЬ СТУДЕНТІВ МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ В ПІДВИЩЕННІ СТАТЕВОЇ ОСВІТИ ПІДЛІТКІВ 271

Khan Mohammad Shumayel Athar, Prajwal GangappaTippanavar
TUTORING IS A WAY OF INCREASING THE LEVEL OF KNOWLEDGE AND DEVELOPMENT OF MEDICAL DTUDENTS FOR THEIR SELF-EDUCATION «MEDGRADiENT» 272

Shkrobot Anastasiia, Shandruk Daryna, Shkrobot Anna
THE NECESSITY OF EDUCATIONAL LECTURES REALIZATION FOR SENIOR PUPILS BY MEDICAL STUDENTS TO SUPPORT THEIR MENTAL HEALTH 272

ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА МЕДИЦИНА

Безродна Анастасія, Бурлаков Назар, Юзьо Ліна
ДОСЛІДЖЕННЯ КОРЕКЦІЇ ПОВЕДІНКОВИХ РЕАКЦІЙ ПРЕПАРАТОМ НА ОСНОВІ КВЕРЦЕТИНУ ЗА УМОВ ВПЛИВУ КСЕНОБІОТИКІВ У ПІДГОСТРОМУ ЕКСПЕРИМЕНТІ 275

Волотовська Наталія
МОРФОЛОГІЧНІ ЗМІНИ У ВНУТРІШНІХ ОРГАНАХ НА ТЛІ МАСИВНОЇ КРОВОВТРАТИ ТА ОСОБЛИВОСТІ СИСТЕМНОГО ВПЛИВУ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ ІШЕМІЇ-РЕПЕРФУЗІЇ КІНЦІВКИ 275

<i>Гиль Михайло, Бирка Єлизавета</i> ДИНАМІКА ПЕРЕКИСНОГО ОКИСНЕННЯ ЛІПІДІВ ТА АНТИОКСИДАНТНИХ ФЕРМЕНТІВ ПРИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ ОПІКАХ ШКІРИ РІЗНОГО ГЕНЕЗУ	276
<i>Гончаренко Іван, Грішов Андрій, Пенський Павло, Литвинець Михайло</i> СПЕЦИФІКА ПОВЕДІНКИ ЩУРІВ З ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЮ АСПІРАЦІЙНОЮ ПНЕВМОНІЄЮ	276
<i>Грабчак Сергій, Беденюк Анатолій</i> ЗМІНИ СТІНКИ МІКРОЦИРКУЛЯТОРНОГО РУСЛА ВЕРХНЬОГО ВІДДІЛУ ДВАНАДЦЯТИПАЛОЇ КИШКИ У ПАЦІЄНТІВ З РІЗНИМ ТЕРМІНОМ ОБТУРАЦІЙНОГО ХОЛЕСТАЗУ.	277
<i>Григор'єва Вікторія</i> ФЕРМЕНТАТИВНА АКТИВНІСТЬ ПІДШЛУНКОВОЇ ЗАЛОЗИ ЩУРІВ ЗА УМОВ СТРЕСУ НА ТЛІ ОЖИРІННЯ	277
<i>Гук Вікторія, Харковська Тетяна</i> ОСОБЛИВОСТІ АВТОНОМНОЇ РЕГУЛЯЦІЇ В ОСІБ З РІЗНИМ РІВНЕМ ТЕПЛОЧУТЛИВОСТІ	278
<i>Денисюк Юрій, Кошак Денис, Трач Нестор, Черватюк Антоніна</i> ДИНАМІКА АНТИОКСИДАНТНО-ПРООКСИДАНТНОГО БАЛАНСУ У ВНУТРІШНІХ ОРГАНАХ ЗА УМОВ МОДЕЛЮВАННЯ ГОСТРОЇ КРОВОВТРАТИ РІЗНОЇ ТЯЖКОСТІ	278
<i>Душко Уляна, Луцик Іван</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ПЕРЕНЕСЕНОЇ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ COVID-19 НА ФУНКЦІЮ ЗОВНІШНЬОГО ДИХАННЯ У МОЛОДИХ ОСІБ ВІКОМ 18-25 РОКІВ	279
<i>Дмитришин Я.</i> ПОШИРЕНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ВІТАМІНІВ, ЦИНКУ, ПРЕПАРАТІВ ДЛЯ РОЗРІДЖЕННЯ КРОВІ У ХВОРИХ НА COVID-19	279
<i>Довгополий Олександр</i> ВПЛИВ ХРОНІЧНОЇ ДІЇ ЕТАНОЛУ ТА КОКАРНІТУ НА ТКАНИНИ ПАРОДОНТА ЩУРІВ	280
<i>Древницька Роксана, Авдеев Богдан</i> ВМІСТ МДА У СИРОВАТЦІ КРОВІ ПРИ ЗАПАЛЕННІ В ЯСНАХ ЗА ЗМІНЕНОЇ РЕАКТИВНОСТІ ОРГАНІЗМУ	280
<i>Зарічна Ольга</i> ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ КЛІТИННОЇ ЛАНКИ ІМУННОЇ СИСТЕМИ У ЩУРІВ З ГОСТРИМ ГЕПАТИТОМ НА ТЛІ МЕРКАЗОЛІЛ-ІНДУКОВАНОГО ГІПОТИРЕОЗУ	281
<i>Зоренко Євгенія, Горбач Тетяна</i> ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ОКРЕМИХ ЛАНОК ПАТОГЕНЕЗУ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ ДЕМЕНЦІЇ АЛЬЦГЕЙМЕРІВСЬКОГО ТИПУ В УМОВАХ ДВОХ МОДЕЛЕЙ	281
<i>Зьомко Юлія, Мусієнко Софія</i> ЗМІНИ ПСИХОЛОГІЧНИХ ХАРАКТЕРИСТИК СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ ПРИ ЗРОСТАННІ РОБОТИ З ЕЛЕКТРОННИМИ ПРИСТРОЯМИ	282
<i>Карпик Зоряна</i> ВПЛИВ АКТИВАЦІЇ ТРАНСКРИПЦІЙНОГО ФАКТОРУ AP-1 НА МЕТАБОЛІЧНІ ПЕРЕТВОРЕННЯ ОКСИДУ АЗОТУ В СЕРЦІ ЩУРІВ ЗА УМОВ ХРОНІЧНОЇ ФТОРИДНОЇ ІНТОКСИКАЦІЇ	282
<i>Котюк Уляна</i> ВПЛИВ FK409 І L-АРГІНІНУ НА ПРОЦЕСИ УТВОРЕННЯ NO ПРИ ІНТОКСИКАЦІЇ ПАРАЦЕТАМОЛОМ	283

<i>Лой Галина, Трохимчук Анна, Семенюк Катерина</i> ПРОТИЗАПАЛЬНИЙ ПОТЕНЦІАЛ МЕТФОРМІНУ У МІОКАРДІ МИШЕЙ ПІСЛЯ ІШЕМІЇ-РЕПЕРФУЗІЇ	284
<i>Мединський Маркіян, Ординський Юрій</i> ТОЛЕРАНТНА І РЕЗИСТЕНТНА МОДЕЛЬ АДАПТАЦІЇ ЩУРІВ ДО СТРЕСУ	284
<i>Мусієнко Софія, Зьомко Юлія</i> ОСОБЛИВОСТІ ЗМІНИ ПСИХОЛОГІЧНИХ ХАРАКТЕРИСТИК СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ ПРИ СТРЕСІ	285
<i>Палій Ілона, Загрничук Юлія, Редько Олеся</i> АНАЛІЗ РОСТОВИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ТА КАРІОТИПУ СТОВБУРОВИХ КЛІТИН ПУПОВИНИ ЩУРІВ	285
<i>Пискливець Тетяна</i> ВПЛИВ КРОВОВТРАТИ РІЗНОГО СТУПЕННЯ НА ДИНАМІКУ ПОКАЗНИКІВ ПЕРОКСИДНОГО ОКИСНЕННЯ В ПЕЧІНЦІ, КІРКОВОМУ ТА МОЗКОВОМУ ШАРАХ НИРОК ЗА УМОВ ПОЄДНАНОЇ СКЛЕТНОЇ ТРАВМИ	286
<i>Погорілець Христина, Приймак Діана</i> МЕХАНІЗМ ВПЛИВУ ЗУБНИХ ПАСТ З РІЗНИМ ВМІСТОМ ФТОРУ НА ЕМАЛЬ ЗУБІВ	286
<i>Пришляк Іван</i> МОРФОЛОГІЧНІ ЕКВІВАЛЕНТИ ЕНДОТЕЛІАЛЬНОЇ ДИСФУНКЦІЇ СУДИН МІОКАРДА БЛІЖИХ ЩУРІВ В УМОВАХ ХРОНІЧНОЇ АЛКОГОЛЬНОЇ ІНТОКСИКАЦІЇ	287
<i>Пришляк Маріанна, Смолинець Роман</i> МЕТАБОЛІЧНІ ЗМІНИ У КРОВІ ХВОРОГО ЗА УМОВ РОЗВИТКУ ГОСТРОГО ПОРУШЕННЯ МОЗКОВОГО КРОВООБІГУ (КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК)	287
<i>Служинська Сніжана, Бегош Ніна</i> ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКУ ОСОБИСТІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ЛЮДИНИ ТА БІОЕЛЕКТРИЧНОЇ АКТИВНОСТІ МОЗКУ	288
<i>Харковська Тетяна, Гук Вікторія</i> ТРИВОЖНОСТЬ ТА СТРЕСОСТІЙКОСТЬ В ОСІБ З РІЗНОЮ ТЕПЛОЧУТЛИВІСТЮ	288
<i>Швед Микола, Коваль Анна-Марія, Піговська Юлія, Геряк Валентина</i> МЕХАНІЗМИ ВПЛИВУ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ НА ЗОРОВИЙ АНАЛІЗАТОР	289
<i>Ajdakar Adil, Shabuddin Rizwan, Goujili Othmane, Aouass Youssef, Abdelmaged Islam</i> NEURO-PHYSIOLOGICAL STATUS AND BLINKING REFLEX DEVELOPMENT PECULIARITIES IN UMSA FOREIGN STUDENTS	289
<i>Kovalchuk Kateryna, Diadenchuk Alina</i> LIGHT DESYNCHRONOSIS AS A RISK FACTOR OF ACUTE CORONARY SYNDROME	290
<i>Singh Vipin Kumar</i> CHANGES IN LOCAL IMMUNE HOMEOSTASIS IN THE DUODENUM DURING LIVER RESECTION	290
<u>БІОЛОГІЯ, МІКРОБІОЛОГІЯ</u>	
<i>Бударна Анастасія</i> ДОСЛІДЖЕННЯ РОСТОВИХ ПАРАМЕТРІВ ТА ЦИТОГЕНЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ КУЛЬТУРИ КЛІТИН ЩУРІВ	293

<i>Бутковська Марта</i> СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ЗАПОБІГАННЯ УТВОРЕННЮ СТРЕПТОКОВИХ БІОПЛІВОК	293
<i>Галіяш Юлія</i> ПРОБЛЕМА ВАКЦИНУВАННЯ ПРОТИ COVID-19	294
<i>Лемішка Олеся</i> ЛИЧИНКИ ІКСОДОВИХ КЛІЩІВ ЇХ МОРФОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА, ДИНАМІКА НАПАДІВ НА ЛЮДЕЙ ТА ЕПІДЕМІОЛОГІЧНИЙ СТАН В УМОВАХ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПРОТЯГОМ 2018-2020 РР	294
<i>Мариняк Дарія, Войнаш Вікторія</i> ФІТОАНТИСЕПТИКА НА ПРИКЛАДІ РОКОРТАНУ, РЕКУРТАНУ НА ЧУТЛИВІСТЬ ДО МУЗЕЙНИХ ШТАМІВ	295
<i>Михайлишин Галина</i> СТАН КЛІТИННОГО ІМУНІТЕТУ ПРИ БАКТЕРІАЛЬНОМУ ВАГІНОЗІ	295
<i>Нестеренко Олена, Ярема Оксана</i> ТЕРАТОГЕННІ ФАКТОРИ ЯК ЧИННИКИ ВРОДЖЕНИХ ВАД РОЗВИТКУ ЛЮДИНИ	296
<i>Петрик Надія</i> ГЕПАТОКСИЧНИЙ ВПЛИВ ТІОАЦЕТАМІДУ ТА ЕТАНОЛУ НА МЕТАБОЛІЗМ ЗАЛІЗА ТА ЕРИТРОПОЕЗ	296
<i>Потькало Катерина, Крупченко Яна</i> ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЕФЕКТИВНОСТІ ПРОТИГРИБКОВОЇ ДІЇ ЕМУЛЬСІЇ ЕВГЕНОЛУ В ЕТАНОЛІ ТА ЕМУЛЬСІЇ ЕВГЕНОЛУ В ПОЛІСОРБАТІ 80	297
<i>Степанюк Тетяна</i> КОМОРБІДНІ ПАТОЛОГІЇ ПРИ COVID-19	297
<i>Шура Мирослава, Пилипів Віта</i> АКТУАЛЬНА ПРОБЛЕМА СЬОГОДЕННЯ – ГЕРПЕСВІРУСНІ ІНФЕКЦІЇ	298
<i>Ясній Віта</i> ЗДАТНІСТЬ ДО ФОРМУВАННЯ БІОПЛІВОК УМОВНО-ПАТОГЕННИМИ МІКРООРГАНІЗМАМИ	298
<i>Chun Mohammad M. Hakim Shah</i> RESEARCH AND DEVELOPMENT OF VACCINES TYPES AGAINST COVID-19	299
<i>Dosi Vindhya, Aditya Narayan Pandey</i> SPECTRUM OF GRAM-NEGATIVE BACTERIA ISOLATED FROM PATIENTS WITH URINARY TRACT INFECTION AND THEIR SUSCEPTIBILITY TO ANTIBIOTICS	299
<i>Murava Artem</i> STATISTICAL ASSESSMENT OF THE TENDENCY OF SOME MICROORGANISMS TO ACQUIRE RESISTANCE TO CERTAIN ANTIBIOTICS IN THE HOSPITAL AND SOCIAL ENVIRONMENT ON THE EXAMPLE OF THE UNITED STATES	299
<i>Nor Hilmi Rifat</i> THE INFLUENCE OF ORAL MICROFLORA ON THE DEVELOPMENT OF DENTAL DISEASES	300
<i>Oni Oyindamola</i> ANALYSIS OF THE INCIDENCE OF CORONAVIRUS IN NIGERIA	300
<i>Vivek Patel</i> EFFECTIVENESS OF ANTIVIRAL MEDICATIONS FOR THE TREATMENT OF COVID-19	301

Yurkiv Viktoriia

DETERMINATION OF ACUTE TOXICITY AND NEUROTROPIC PROPERTIES OF BIOLOGICALLY ACTIVE SUBSTANCES OF THE GENUS CHRYSANTHEMUM AND THEIR EFFECT ON ANIMALS' BODY

301

ПАТОМОРФОЛОГІЯ, СУДОВА МЕДИЦИНА

Білик Тетяна, Вальків Марія

ОСОБЛИВОСТІ СУДОВО-МЕДИЧНОГО РОЗТИНУ ТІЛ ОСІБ, ЯКІ ПІДТВЕРДЖЕНО АБО ІМОВІРНО ПОМЕРЛИ ВІД COVID-19

305

Боднар Петро

СТРУКТУРНІ ЗМІНИ СКЕЛЕТНИХ М'ЯЗІВ ЗА УМОВ ФЛЕБОТРОМБОЗУ НА ФОНІ ОНКОПАТОЛОГІЇ

305

Гарвасюк Олександра

ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕСІВ ОБМЕЖЕНОГО ПРОТЕОЛІЗУ В ТРОФОБЛАСТІ ПЛАЦЕНТИ ПРИ КОМОРБІДНІЙ ЗАЛІЗОДЕФІЦИТНІЙ АНЕМІЇ ВАГІТНИХ У ТЕРМІН 29-32 ТИЖНІ ГЕСТАЦІЇ

306

Гладій Олена, Кондратишин Андрій

ГІСТОХІМІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЕКСТАЦЕЛЮЛЯРНОГО МАТРИКСУ МІОКАРДА ЩУРІВ ПРИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІЙ ГІПЕРХОЛЕСТЕРОЛЕМІЇ

306

Дереш Майя, Маринюк Марія

СТРУКТУРНІ ЗМІНИ ЕНДОМЕТРІЮ ЗА УМОВ ВТОРИННОЇ ЕНДОКРИННОЇ НЕПЛІДНОСТІ

307

Іліка Віталій, Іліка Олена

ГІСТОХІМІЧНЕ ВИЗНАЧЕННЯ ЗАГАЛЬНОГО БІЛКА У ЕНДОТЕЛІОЦИТАХ ХОРІАЛЬНОЇ ПЛАСТИНКИ ПЛАЦЕНТИ ПРИ ГОСТРОМУ ХОРІОАМНІОНІТІ НА ТЛІ ЗАЛІЗОДЕФІЦИТНОЇ АНЕМІЇ ВАГІТНИХ ЗА МЕТОДОМ БОНХЕГА

307

Коваль Дмитро, Кошовська Діана

СУЧАСНІ ПОГЛЯДИ НА МОРФОЛОГІЧНУ ДІАГНОСТИКУ НАЙПОШИРЕНІШИХ СЕРЦЕВО-СУДИННИХ УСКЛАДНЕНЬ COVID-19

308

Кондратишин Андрій

ЗАГАЛЬНОМОРФОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ВТОРИННИХ МІОКАРДІОПАТІЙ

308

Марченко Владислав, Іліка Віталій

ВИЗНАЧЕННЯ ОСНОВНИХ ОРГАНОМЕТРИЧНИХ ПАРАМЕТРІВ ПЛАЦЕНТ ПРИ ГОСТРОМУ ХОРІОАМНІОНІТІ НА ТЛІ ЗАЛІЗОДЕФІЦИТНОЇ АНЕМІЇ ВАГІТНИХ З РЕТРОСПЕКТИВНИМ АНАЛІЗОМ СТАНУ НОВОНАРОДЖЕНИХ

309

Станович Ольга

МЕДИКО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

309

Теренда Олександр, Березницька Лілія

ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ АУТОПСІЙ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19

310

Юрик Ярослав

ДИНАМІКА РОЗВИТКУ ІНТЕНСИВНОСТІ ЕНДОТОКСИКОЗУ В ПОСТКОМПРЕСІЙНОМУ ПЕРІОДІ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО СИНДРОМУ ТРИВАЛОГО СТИСНЕННЯ

310

МОРФОЛОГІЯ В НОРМІ ТА ЕКСПЕРИМЕНТІ

Бедей Вікторія, Сухарева Єлизавета

АЛГОРИТМ БАГАТОКРОКОВОЇ КЛАСТЕРИЗАЦІЇ М'ЄЛІНОВИХ НЕРВОВИХ ВОЛОКОН

315

Гданська Наталія, Татарчук Людмила, Ясіновський Олег

ОСОБЛИВОСТІ РЕМОДЕЛЮВАННЯ АРТЕРІЙ ПЕРЕДСЕРДЬ В УМОВАХ ПОСТРЕЗЕКЦІЙНОЇ ПОРТАЛЬНОЇ ГІПЕРТЕНЗІЇ

315

Жага Олена

ДИНАМІКА ЗМІН МОРФОМЕТРИЧНИХ ПОКАЗНИКІВ ПЕЧІНКИ ЩУРІВ ПІД ВПЛИВОМ КОМПЛЕКСУ ХАРЧОВИХ ДОБАВОК

316

Жураківська Ольга, Василик Марта

МОРФОФУНКЦІОНАЛЬНІ ЗМІНИ ЕНДОКРИННОЇ СИСТЕМИ СЕРЦЯ І НАДНИРКОВИХ ЗАЛОЗ ПРИ ЦУКРОВОМУ ДІАБЕТІ 1-ГО ТИПУ

316

Зикова Наталія, Малевич Наталя

УЛЬТРАСТРУКТУРНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВИВІДНИХ ПРОТОК ПІДШЛУНКОВОЇ ЗАЛОЗИ ІНТАКТНИХ БЛИХ ЩУРІВ

317

Кольцова Лариса

ІНДИВІДУАЛЬНА АНАТОМІЧНА МІНЛИВІСТЬ ЧЕРЕПУ ЛЮДИНИ: КОРЕЛЯЦІЯ ВІДСТАНИ МІЖ СОСКОПОДІБНИМИ ВІДРОСТКАМИ З ШИРИНОЮ ОСНОВИ ЧЕРЕПА

317

Кріцак Мирослав, Гаргула Тетяна, Ясіновська Юлія, Польний Андрій

МОРФОМЕТРИЧНІ ПОКАЗНИКИ ПІДШЛУНКОВОЇ ЗАЛОЗИ МОРСЬКИХ СВИНОК

318

Кульбіцька Віолетта, Дарморис Ірина, Литвинюк Діана

УЛЬТРАСТРУКТУРНІ ЗМІНИ КОРИ НАДНИРКОВИХ ЗАЛОЗ ЧЕРЕЗ 7 ДІБ ПІСЛЯ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ ТЕРМІЧНОЇ ТРАВМИ ТА ЗАСТОСУВАННІ ПОДРІБНЕНОГО СУБСТРАТУ ЛЮФІЛІЗОВАНОЇ КСЕНОШКІРИ

318

Литвинюк Діана

УЛЬТРАСТРУКТУРНІ ОСОБЛИВОСТІ БУДОВИ КОМПОНЕНТІВ SA₁ ПОЛЯ ГІПОКАМПА БЛИХ ЩУРІВ

319

Макодрай Юлія

РАННІ МОРФОЛОГІЧНІ ЗМІНИ ДОБРОЯКІСНОЇ ГІПЕРПЛАЗІЇ ПЕРЕДМІХУРОВОЇ ЗАЛОЗИ ВНАСЛІДОК ТОКСИЧНОГО ВПЛИВУ ЕТАНОЛУ (7 ДОБА ЕКСПЕРЕМЕНТУ)

319

Максимова Олена

ОСОБЛИВОСТІ РАНОВОГО ПРОЦЕСУ ШКІРИ У ЩУРІВ СТАРЕЧОГО ВІКУ ЗА УМОВ ХРОНІЧНОЇ ГІПЕРГЛІКЕМІЇ

320

Монастирська Наталія, Слабий Олег, Татарчук Людмила

МОРФОМЕТРИЧНА ОЦІНКА РЕМОДЕЛЮВАННЯ ЕНДОТЕЛІОЦИТІВ АРТЕРІАЛЬНОГО І ВЕНОЗНОГО РУСЕЛ СПІЛЬНОЇ ЖОВЧНОЇ ПРОТОКИ ПРИ ПОСТРЕЗЕКЦІЙНІЙ ПОРТАЛЬНІЙ ГІПЕРТЕНЗІЇ

320

Муравський Дмитро, Кореньков Олексій

СТРУКТУРНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТОНКОЇ КИШКИ ЗА УМОВ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ ХРОНІЧНОЇ ГІПЕРГЛІКЕМІЇ ОРГАНІЗМУ

321

Огінська Наталія, Маслій Олександр, Запотічний Павло

МІКРОСКОПІЧНІ ЗМІНИ КОРИ МОЗОЧКА ЧЕРЕЗ 21 ДОБУ ПІСЛЯ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ ТЕРМІЧНОЇ ТРАВМИ ТА ЗАСТОСУВАННІ СУБСТРАТУ ЛЮФІЛІЗОВАНОЇ КСЕНОШКІРИ

321

<i>Орел Володимир</i> РОЗШАРУВАННЯ ВНУТРІШНІХ СОННИХ АРТЕРІЙ В ОСІБ МОЛОДОГО ВІКУ	322
<i>Прохоренко Ольга, Перевізник Богдана, Джавадова Наргіз</i> ВПЛИВ КРАНІОСКЕЛЕТНОЇ ТРАВМИ НА ДИНАМКУ ПОКАЗНИКІВ ЕНДОГЕННОЇ ІНТОКСИКАЦІЇ У ТВАРИН ІЗ ХРОНІЧНИМ ГЕПАТИТОМ У ПІЗНІЙ ПЕРІОД ТРАВМАТИЧНОЇ ХВОРОБИ	322
<i>Процайло Олексій, Татарчук Людмила, Свитає Софія</i> КІЛЬКІСНИЙ МОРФОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ВІКОВИХ ЗМІН ГЕМОМІКРОЦИРКУЛЯТОРНОГО РУСЛА ТОВСТОЇ КИШКИ В ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ ТВАРИН	323
<i>Ткаченко Артем</i> УЛЬТРАМОРФОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ХРЯЦА КОЛІННОГО СУГЛОБА ЗА УМОВ ПОЗАСУГЛОБОВОЇ ТРАВМИ СТЕГНОВОЇ КІСТКИ ЗА ДАНИМИ РАСТРОВОЇ ЕЛЕКТРОННОЇ МІКРОСКОПІЇ	323
<i>Федишин Лілія</i> ОСОБЛИВОСТІ СТРУКТУРНОЇ РЕОРГАНІЗАЦІЇ ВУШОК СЕРЦЯ В УМОВАХ ВПЛИВУ ЕКСТРЕМАЛЬНОГО ФАКТОРУ	324
<i>Федчишин Олена</i> ВПЛИВ ПОЗАКЛІТИННОЇ ДЕГІДРАТАЦІЇ ОРГАНІЗМУ НА РЕМОДЕЛЮВАННЯ МЕТАФІЗАРНОЇ ПЛАСТИНКИ ТРУБЧАСТИХ КІСТОК	324
<i>Фролова Софія</i> ВПЛИВ ПЛОЩІ МОЗКУ ТА СОЦІОКУЛЬТУРНИХ ПОКАЗНИКІВ НА ІНТЕЛЕКТ ЛЮДИНИ	325
<i>Ясіновський Олег, Хоменко Інна</i> МОРФОМЕТРИЧНА ОЦІНКА СТРУКТУРНОЇ ПЕРЕБУДОВИ МІКРОЦИРКУЛЯТОРНОГО РУСЛА ТОВСТОЇ КИШКИ ПРИ ТОКСИЧНОМУ КОЛІТІ	325
<i>Lipi Mahapatra</i> MEANS FOR FILLING THE CALYX-PELVIS COMPLEX AND VESSELS OF THE KIDNEY WITH X-RAY CONTRAST MASSES AND MAKING PLANE-PARALLEL SECTIONS	326
 <u>ВИПАДКИ З ПРАКТИКИ</u>	
<i>Дука Олександра</i> КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК: АДРЕНОГЕНІТАЛЬНИЙ СИНДРОМ НОВОНАРОДЖЕНОГО	329
<i>Мазурик Назарій, Вовчко Остап</i> КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК РАННЬОЇ ДІАГНОСТИКИ ВРОДЖЕНОЇ ДИСФУНКЦІЇ КОРИ НАДНИРНИКІВ	329
<i>Токарева Наталія, Демиденко Анна</i> КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК МОНОГЕННОГО ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ	330
<i>Токарева Наталія, Нікутова Аліна</i> АРЕСЕД СИНДРОМ: ВИПАДОК З ПРАКТИКИ	330
<i>Хміль Максим</i> ХІРУРГІЧНЕ ЛІКУВАННЯ ХВОРОЇ З В'ЯЛОГРАНУЛЮЮЧОЮ РАНОЮ, ОСТЕОМІЄЛІТОМ ГРУДИНИ ТА РЕБЕРНИХ ХРЯЩІВ	331
<i>Gurnish Panesar</i> LEVEL OF ANXIETY ABOUT COVID-19 AMONG MEDICAL STUDENTS	331

<i>Nhokwara Tanaka Cliff, Muhammad Talha</i> SOCIAL IMPACT OF COVID-19 ON INTERNATIONAL STUDENTS	332
<i>Parinoor Dhindsa</i> A SPORADIC GENETIC MUTATION WITH A PROGRESSIVE AILMENT IN NEONATES	332
<i>Shivam Yadav</i> PANCREATIC CANCER WITH SEVERE JAUNDICE COMPLCATIONS	332

***Матеріали XXV Міжнародного медичного
конгресу студентів та молодих вчених***

Комп'ютерний набір та верстка:

*Дуб Анастасія
Петрунько Тетяна
Грунтенко Яна*

Підп. до друку 30.03.2021. Формат 60×84/8.
Папір офсет. № 1. Гарнітура Georgia. Друк офсет.
Ум. друк. арк. 42,78. Обл.-вид. арк. 38,5.
Тираж 100 пр. Зам. № 66.

Видавець і виготовлювач
Тернопільський національний медичний університет
імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.
Майдан Волі, 1, м. Тернопіль, 46001, Україна.

Свідоцтво про внесення до Державного реєстру суб'єктів
видавничої справи
ДК № 2215 від 16.06.2005 р.